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Van teteje - nincs teteje?
Valaminek vagy van teteje, 

vagy nincs teteje: A mi felterjesz­
téseinknek. melyeket városunk 
ügyeiben a kormányhoz (szoktunk 
tenni, rendszerint nincsen tetejük.

Mi az oka ennek ? Hát nem 
lehet valamit jói is megcsinálni, 
hogy teteje legyen ? A sürgősség a 
fődolog és nem a jó munka ?

Lám, a szervezési szabályren­
delet is leérkezett már hozzánk, 
de oly rettenetesen összetörve, mint 
akár az alpesi kiránduló, aki egy 
mély szakadékba zuhant. És miért ? 
Hát csak azért, mert nagyon sietve 
kellett megcsinálni. Mert belemen­
tek hebehurgyán, megfontolás nél­
kül, nem hallgatva egy néhány 
bizottsági tag amaz intésére, hogy 
a sietős munkának keserves kö­
vetkezménye lészen.

E szabályrendelet sorsáról a 
részleteket nem ismerem ; majd ha 
a közgyűlés elé tárják, világos

Találkozás.
Drágára.
Liane beszélte neked, hogy fényesen 

megy a dolgom s te leveledben szememre 
hányod a büszkeségem, hogy megfeledkez­
tem rólad.

Először is a fényűzésnek már vége, 
nem mintha megcsaltam volna — hiszen 
tudod, hogy komoly nó vagyok és szere­
rem is, igen szeretem — mégis otthagy­
tam ... De hallgasd hát, hogyan törtéit. 
Elég különös és szomorú eset. Igen, szo­
morú .. .

Tíz hónappal ezelőtt hazafelé siettem 
gyűrött kis vászonruhámban, olcsó cipőim­
ben. A férfiak kedvtelve nézegettek — itt- 
ott felhangzott : — De szép lány 1 — de ez 
volt az egész.

Egyszerre, egy mintegy negyven éves 
férfi szegődik mögém és mosolyogva, hatá­
rozott arccal, következetesen utánam bak­
tat. Csakhamar barátságot kötöttünk s 
nemsokára ott ültünk egy finom étterem 
asztala mellett.

Osmeretlenem, dacára egyszerűségé­
nek, valahogyan végtelenül sikkesnek lát­
szott, angol öltönye a legelső szalon jel­
legét árulta el, az amerikai cipője, óra- ! 
lánca, minden egyszerű, de nagyon sikkes. I

Mégis arcán valami mélabus vonást 
fedeztem fel. És bizalmasan megkérdeztem: I

lesz bizonyára minden, amit most 
még csak sejtek. És akkor bőven 
fogok foglalkozni ezzel is, hiszen 
a közérdek javára szolgál, ha szo­
morú tapasztalatainkból leszűrjük 
a jövőre nézve helyes következ­
tetéseinket.

Most azonban ismét a vízve­
zeték ügyéről kívánok egy pár 
zokszót ejteni, amely még nem 
érkezett le s amelyre nézve már 
több ízben megírtam, hogy meg­
fontolatlanul terjesztetett fel a kor­
mányhoz felülvizsgálat és jóvá­
hagyás végett.

Úgy emlékszem erre, mintha 
ma történt volna. A nyáron tör­
tént. az akkori közgyűlés tárgy- 
sorozatába fölvették a szivattyú­
telep felállításának dolgát. Ez na­
gyon helyes volt. De már az nem 
volt helyes, hogy az erre vonat­
kozó tanácsi javaslatba becsem­
pészték a vízvezetéki hálózat ki­
építésének ügyét is égy millió 
700.000 korona előirányzattal.

— Boszuságai vannak?
— Igen, kis barátnőm, nagy boszu­

ságai m.
— Pénzügyek?
O csak mosolygott és felsóhajtott:
— Igen — pénzügyek 1
De azért, úgy látszik, kedvesnek és 

szellemesnek talált.
A feketekávénál felajánlotta, hogy el­

vesz. Némi zavarral megkérdeztem :
— És mennyit ajánlhat lel havonta a 

megélhetésemre?
— Százezer frankot — felelte nagyon 

egyszerűen.
— Ne tréfáljunk. Komolyan, mennyit? 

— nevettem.
— Százezer frankot. Egy millió két­

százezer frankot évente. De csak egy föl­
tétel alatt: — Ön, úgy látszik, ért a va­
gyonkezeléshez. Tehát ön fog mindennel i 
iozlalkozni -- érti, mindent ön kezel. Se­
gítség nélkül. Akarja9

Hogy akartam-e ? Nyakába ugrottam. 
O, most rbár tudom, ki az a Lambert 1 — 
ez az én Lambert-em 1 a hires, dúsgazdag 
Lambert . . .

Délután az értékpapírjait néztük át, 
egy hétig sorra jártuk a kastélyait, összes 
birtokait . . . Azt hittem, tündérországban 
élek .-. .

De várj csak, édesem!

Ez ellen én már akkor tilta­
koztam. Tiltakoztam pedig két ok­
ból. Elsősorban azért, mert a tör­
vényhatósági uizOizídügi Közgyűlés 
előtt csak oly üsryek tárgy álha­
tók, melyek a tárgysorozatba fel­
vétettek, másodsorban pedig azért, 
mert a legnagyobb abszurdumnak 
tartom azt, hogy a város törvény­
hozó testületé anélkül rendelje “el 
egy ily fontos és hatalmas közmű 
kiírását és szavazzon meg reá egy 
millió 700,000 koronát, hogy a ter­
veket és a költségvetést, vagy leg­
alább a költségvetést látná.

De rugdalózhattam, amig jól 
esett, torkom szakadtából kiabál­
hattam a kiírási művelet után és 
fújhattam tele tüdőmből azt, hogy 
a létesítendő mü kiírási művele­
tének másolatát minden egyes 
bizottsági tagnak meg kellett volna 
és illik megküldeni, a város fő­
mérnöke azt mondá, hogy ez fe­
lesleges, itt csak szavazni keli. És 
az ő szavai nyomán helyeslő zu-

Házassásunk után az ügyvéd eljött 
egy óriási porról tanácskozni, a melyet 
Lambert vezetett. Midőn tanácsát kértem, 
ezt feleié :

— Tegyen, a mit jónak lát, Ivette. 
Ne feledje megegyezésünket : én nem avat­
kozom semmibe.

Kénytelen voltam egész délutánomat 
az ügyvéd poros irodájában tölteni, egy ra­
gyogó, tavaszi, napsütéses délutánt. Milyen 
jó lett volna sétálni a felséges időben! 
S egy fontos ruha-próbát is elmulasz­
tottam. Azután jöttek az építészek, a bér­
lők, tiszttartók elszámolásra ... a kóregető 
levelek. Már nem volt időm fásülködni, 
enni, aludni . . . mert lojálisán meg akar­
tam tartani Ígéretemet.

Januárban Lambert Gmnesbe utazott. 
Rózsás volt és mosolygó. Évi harmincezer 

I frankból ólt passy-i kis földszinti lakásá- 
1 ban. S most már én viseltem arcomon a 

gondterhelt emberek mélabus arokifeje- 
zését. Elveszítettem a szépségeméi, ked­
vesem. <> egyedül utazott Cannesbe. En­
gem a hires Páriában tartott.

S végül túladtam Lambert-en ! Eldob­
tam a milliókat! Szabad vagyok ! S egy 
szivem szerinti férjet választottam.

Ő végzi a bevásárlásaim is. Ö gon­
dolkozik, ő dolgozik s én gyalog ugyan — 
de gond nélkül járhatok.

< Boné de Colm.

majdnem
beolvasztási ériekbenszemélyes

becserélt
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gás támadt és szavaztak, mert hát 
mi a fenének is keli az ügyet 
ismerni: a mór megteszi a köteles­
ségét azzal, hogy szavaz.

És igy került nem csupán a 
szivattyú-telep, hanem az egész 
vízvezetéki hálózat ügye is a bel­
ügyminisztérium, majd a földmi- 
velésügyi minisztérium szakosz­
tálya elé, ahol vizsgálják, egyre 
vizsgálják és még mindig vizsgál­
ják, lévén a felterjesztett határo­
zat beteg, talán éppen olyan be­
teg, mint amilyen beteg a csator­
názás ügye volt.

Tme, ez a sorsa a sürgős, de 
rósz munkának. Persze, most'is 
sürgetjük és még sürgetni fogjuk 
egy darabig. Lám, jobb lett volna 
mindjárt jó és jól megfontolt mun­
kát végezni, akkor nem kellene 
most olyan sokszor felkocogni a 
minisztériumba, a városnak úgy­
szólván óletérdekét képező nagy 
mü szorgalmazása végett.

Ám, mert ez ügy részleteit 
sem ismerem, hiszen nem azért 
vagyok bizottsági tag, hogy min­
dent az orromra kössenek, hanem 
azért, hogy hallgassak és szavaz­
zak — a részletekről természete­
sen nem szólhatok itt. De kény­
telen vagyok rámutatni arra a 
sajnálatos körülményre, hogy a 
városi tanács akkor, amikor a 
szivattyútelep felállítására vonat­
kozó javaslatba a csőhálózat ki­
írását becsempészni méltóztatott, 
megbocsáthatatlanul súlyos taktikai 
hibát követett el.

Ugyanis a szivattyútelep fel­
állítására égető szüksége van a 
varos közönségének, mert a kön­
tösgáti kutakat immár ki kellene 
próbálni, hogy lássuk, vájjon 
lehet-e reményünk ahhoz, hogy a 
megfelelő vízmennyiséget meg­
kapjuk V De hát hogyan próbáljuk 
ki, mikor a vízvezetéki hálózat 
felülvizsgálata miatt a szivattyú­
telep létesítésének jóváhagyása is 
késik ? Én Istenem, hát miért 
csináltunk junktimot a két dolog 
között V Mért kötöttünk egy egy­
szerű dologhoz egy bonyolultab­
bat ? Azért, hogy e miatt amazt 
se lehessen elvégezni, bármilyen 
fontos is légyen ?

Lám, ilyen hiba az a taktikai 
hiba. Lehetnénk okosabbak is, 
vagy magyarán szólva megjöhetne 
már odafenn a városnál az eszünk. 
Kár taktikázni, jobb annál egye­
nesen és helyesen dolgozni. Mert 
taktikázni és helyes taktikát kö­
vetni, egymástól különböző két 
dolog.

ti amikor én mindezt ölmon­
dom és feltárom a közönségnek,

nem roszakaratbdl cselekszem. Azt 
mondják, hogy támadom a városi 
tanácsot. Dehogy támadom, sőt 
védem ! Védem pedig mindama 
hiba eilen, amelyet jóhiszemüleg 
követ el s amelyért mindig felelős 
ugyan bizonyos valaki, de az a 
valaki a felelősséget a szakértelem 

; nélkül való tanácsra és törvén,y- 
j hatósági bizottságra szokta át- 
1 hárítani.

Legyünk őszinték és ne bán­
juk az őszinteséget! Ezt a nagy 

I várost okosan kell vezetni és fej- 
j leszteui. Az okos vezetés és fej - 
: lesztésnek pedig a kemény, de 
, jogos kritika csak javára válik.
, S ha javára válik, becsületes ein- 
I berek ne haragudjanak érte !

Dr. Révi Nándor.
Csuz,

: köszvény, 
i reuma,

dalmi javaslat részletes tárgyalását is, amely 
után megkezdődik a bankszabadalom meg­
hosszabbításáról szóló törvényjavaslat tár­
gyalása.

A várható nagy harcra való tekintet­
tel a kormány a delegációk ülésszaka alatt 
sem akarja megszakítani a képviselőhöz 
tárgyalásait, hanem párhuzamos üléseket 
szándékozik tartani úgy, hogy délelőtt a 
képviselőház, délután a delegáció üléseznék.

Kitüntette a tízest, Párisi, és Londoni 
kiállításokon aranyéremmel és oklevéléi.

-v—J
1300"1 ellen legjobb házlszer a hires 1300

KIRÁLY BALZSAM!
Hatása némely esetben meglepő, a mennyiben gyak­
rabban idültebb c eteknél is már egyszeri bedürzsölés- 

nél a lájdalmakat teljesen megszünteti.

fog és fejfájást 5 perc alatt megszűntet.
Egy nagy üveg ára 2 kor. teljes használati 
utasítással. Kapható a feltaláló és készítő

GRÚSZ NAGY FERENC gyógyszertárába,!
Ifnecilth-H R Kölcsönös Segélyzö-Egylet uj lYUboUin U* O. 2 emeletes palotájában.

Párhuzamos ülés
ß képviselőház 
munkaprogramja.

A közös költségvetés
A miniszterelnök és a pénzügyminisz­

ter ma mir be is számoltak minisztertár­
saiknak a tegnapi közös miniszteri tanács­
kozás eredményéről. A mai minisztertanács 
természetesen tudomásul vette, hogy a közös 
költségvetés ismét emelkedni fog a ren­
des hadügyi és tengerészeti kiadások ke­
reteben huszonöt, illetőleg kétmillióval, a 
rendkívüli tengerészeti kiadások fedezé­
sére pedig háromszázhuszonötmilliö koro­
nát követel a bécsi hadvezetőség s ennek 
első részlete fejében az idei budgetben 
vagy ötven millió korona fog szerepelni.

A kormány tehát hozzájárult az osz­
trákok újabb követeléseihez s egyetlen f-zót 
sem emelt a magyar érdekek védelmére.

A delegációk összehívása már a leg­
közelebb megtörténik. Két hét múlva kez­
dődik a delegációs ülésszak, amelyet e hó­
nap kuszonharmadikáu nyit meg a király, 
ha ugyan lejön Budapestre és nem helyet- 
tesitteti magát ismét a trónörökössel.

A képviselóház hétfői ülésében előre­
láthatólag befejezi végre a szerb kereske-

Lejött a szervezet,
De jóváhagyás nélkül.
Amire olyan sokáig és epe- 

dően vártak a városházán, tel­
jesült: leérkezett az uj szervezeti 
szabályzat. Az esemény azonban 
nem keltett örömet, sőt éppen nagy 
lehangolíságot okozott, mert a 
szervezet jóváhagyás nélkül érkezett 
vissza.

az ok, amiért a szervezeti 
szabályzatot visszaküldte a bel­
ügyminiszter, a következetlenség 
és egyesekkel szemben tanúsított 
nagylelkűség, t. i. a fizetéseket 
nem az állások, hanem személyek 
szerint szabták meg. Az érdekel­
tek, illetőleg a mellőzöttek ezért 
felebbezték meg oly tömegesen. 
A miniszter helyt adott a felebbe- 
zésnek és a szervezeti szabály­
zatot pozdorjává törten vissza­
ír üldötto. Most újra a bizottságok 
és a közgyűlés elé fog kerülni és 
ki tudja, mikor jön meg a jóvá­
hagyás, mert a miniszter ragasz­
kodni fog leiratának minden pont­
jához. A törvényhatóság nem is 
tehet mast, mint a miniszter utasí­
tása szerint újra átdolgozza a szer­
vezeti szabályzatot.

Ez a hosszas huza-vona kárt 
jelent a városnak is, mert az 
államsegélyt nem fordíthatja más 
célra mindaddig, mig a fizetéseket 
véglegesen nem rendezte, de a 
közigazgatásra is káros,e mert az 
újonnan szervezett állásokat nem 
tudják betölteni. Jobban meg kel­
lett volna tehát fontolni. A mi­
niszteri leirat fontosabb pontjai 
a következők :

Az árvaszék.
A szabályrendeletnek általam kifogásolt, az 

eredeti tervezet 52. §-ában foglalt azon rendeke- 
zése, mely szerint a kikiáltási árt rendszerint az 
évi költségirányzat megfelelő tételei képezik és az 
árverés eredményét a tanács jogosítva van helyben­
hagyni, a most felterjesztett átdolgozott szabály- 
rendeletben is (.127. §.) fentartatott.

Minthogy az 1886. XXII. t.-c. 120. és 164. 
§-ai a kikiáltási ár megállapítását és az árverés 
helybenhagyását kifejezetten a közgyűlés hatás­
körébe utalják, a törvény rendelkezését a szabály- 
rendeletben feltétlenül érvényesiteni kell.

Az ügyész.
2. Az ujjonnan alkotott szabályrendelet 149. 

§-a továbbra is fentartja az eredeti szabályrende-

Hallatlan mire képes ez a Gerő Ernő férfiruha üzlete StíX2®“:
Jó minőségű fekete téli kabát és színes téli öltöny együtt 
Közép fii)o»7; fekete télikabát és szioes téli öltöny együtt .
Egész finom fekete téli kabát és színes téli öltöny együtt .
Legfinomabb fekete téli kabát és szioes téli öltöny együtt .

Ezen hallatlan olcsó árak «»sale rövid ideig tartanak. Hm

35 korona. 
50 korona. 
75 korona. 
90 korona.
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jet 74. §. D) pontjában foglalt ama rendelkezését, 
hogy az ügyész a kölcsön ügyekben, tehát a gyám-
pénztári kölcsönök kötése alkalmából is a szerződő 
magánfelektől a városi tanács által megállapítandó 
dijakat szedhet. A szabályrendelet ezen intézkedése 
az alábbi törvényes rendelkezésekbe ütközvén, azt 
nem hagyhatom jóvá. Az ügyész ugyanis, az 1877. 
XX. t.-c. 179. §-a értelmében az árvaszék tagja és 
az árvaszék megbízása folytan a gyámpénztár 
érdekében köteles eljárni.

A 128.000—1902. szám alatt kiadott A. Ü. Sz. 
99. A) pontja szerint pedig az ügyészt, ha a 
gyampénztár érdekében rendkívüli ügyekben jár 
el, csakis a készkiadások megtérítése, továbbá 
— ha nem székhelyén járt cl - ezen §. vég­
pontja szerint megállapítandó napidij és útiköltség 
illeti meg.

Az idézett szabályzat 100. §-ának 2. pontja 
viszont eliendell, hogy az ügyész a gyámpénz- 
tán kölcsön ügyekben a kölcsönvevő fél érdeké­
ben el nem járhat, semmiféle beadványt az árva­
székhez nem intézhet.

Ezen most említett törvényes rendelkezések 
egybevetéséből kitűnik, hogy az ügyész a gyám- 
pénztáii kölcsön ügyletek kötése körül nem a köl­
csönkérő fél, hanem a gyámpénztár érdekéből járt 
el és ezen törvényes kötelessége teljesítéséért — 
rendes fizetésén felül még külön fizetést, vagy di­
jat nem követelhet és nem szedhet, a fenti oko­
kon kívül azért sem ; mert ama gyanúba eshetik, 
hogy a kölcsön kötésnél első sorban nem a gyám- 
pénztár, hanem a fél érdekét tartotta szem előtt 
mellékjövedelmeinek minél nagyobb mérvben való 
szaporítása céljából. A szóban levő dijak szedé­
sét a fentieken kivü! 3 gyámpénztár, a gyampónz- 
tárl tartalékalap és így a törvényhatóság érdeké­
vel ellentétben állónaak tartom. A gyámpénztár­
nak ugyanis első sorban az az érdeke, hogy a 
kiskorúaknak és gondokoltaknak a gyámpénztár­
ban kezelt pénze minél nagyobb százalékban ka­
matoztassák ; a mi a jelen gazdasági viszonyok 
között és az 1877. XX. t.-o. korlátozó rendelkezé­
seire figyelemmel, csak úgy érhető el, ha a gyám- 
pénztári pénzkészletnek minél nagyobb része 
helyeztetik el a magasabb százalék mellett kama­
tozó pupillaris biztosítékkal biró s minden kocká­
zat nélküli jelzálogos kölcsönökbe.

Ha már most a szóban levő dijak szedése a 
fent előadott törvényes rendelkezések dacára is — 
megengedtetnék : a gyámpénztári kölcsön meg- 
drágittatnék, ezáltal a kölcsönt kereső felek a 
gyámpénztári kölcsöntől — amely amúgy is ne­
hézkes eljárással van összekötve, — még inkább 
idegenkednének. Ezt pedig azért is lehetőleg el 
kell kerülni, mert a jelzálog! kölcsön utján el nem 
helyezhető pénz — amely ekként még jobban 
szaporodnék — pénzintézeti betétként s igy cse­
kélyebb jövedelem mellett kellene gyümölcsöz- 
tetni.

As ügyrend.
A törvényhatósági bizottság az ad. 125,545— 

1908. számú itteni rendelet foiytán az átdolgozott 
szabályrendeletbe némi módosításokkal a 80,752— 
1887. számú itteni rendelettel megerősített 
166—7318,11887. számú tanácskozási ügyrendet is 
felvette.

Ez az ügyrend azonban nincs összhangban 
a szabályrendelettel, amennyiben számos ismét­
lést tartalmaz aj 16. §. részben ismétlése a 14. 

■nak ; a 17. §. a 14. 15. §§-oknak ; a 18. §. a 
. §-nak ; a 22. §. a 12. §-nak stb.) továbbá az 

ügyrend elavult irálya is átdolgozásra szorul; Az 
ügyrend érdemét illetőleg pedig az alábbi módo­
sításokra hívom fel a város közönsége figyelmét.

A 20. §-ban a törvényhatósági nyugdijsza- 
bályzatra való hivatkozás kihagyandó, amennyiben 
a nyugdijszabályzatnak idézett 69. §-a nem tartal­
maz oly rendelkezést, mely e szakaszba beilleszt­
hető volna s igy a nyugdijszabályzatra való hivat­
kozás csakis tévedés eredménye lehet.

A 29. §. a következőképen volna módosí­
tandó : A tanácskozás tárgyához ugyanannak a 
tagnak kétszernél többször szólani nem szabad ; 
az indítványozó a vita berekesztése után még zár­
szóval élhet. A 32. §. a következőképen lenne 
módosítandó: Az indítványozó indítványának rö­
vid szövegét az elnöknek köteles Írásban benyúj­
tani, azt vissza is vonhatja, ha azonban más valaki 
azt a vita berekesztése előtt magáévá teszi, a tár­
gyalás tovább foiy.

A 33. §. a következőképen volna módosí­
tandó : Az interpellációra adott válaszhoz az inter- 
pellálónak joga van hozzá szólam s vagy tudo­
másul veszi a választ, vagy az ügynek a legkö­
zelebbi közgyűlés napirendjére, leendő kitűzését 
indítványozhatja, mi felett a közgyűlés dönt.

A 38. §-ban ez a rész : „vagy 20 tag írás­

ban beadott ki\ állatára" a következőkép lenne 
szövegezendö : „vagy 20, a közgyűlésen jelen levő 
tag írásban beadott kívánságára."

A 45. «;-nál ez a rész : „Egy bizottsági tag 
sem vehet részt oly tanácskozásokban, melyekben 
közvetlenül érdekelve van" — a következőkép 
volna módosítandó: ,,Egv bizottsági tag sem ve­
het részt oly oly tanácskozásokban, amelyekben 
saját személyében, illetőleg felesége, gyermekei, 
vagy az altala képviselt fél utján van érdekelve.“

A szervezeti szabályrendelet 101. tj-ában a 
városi adóhivatal teendői közé a kereskedelmi és 
iparkamarai illeték kivetése nem vétetett fel. Ezen 
kérdésben a pénzügyminiszter urtal tárgyalást 
tettem folyamaiba, amelynek eredményét annak 
idején a város közönségével közölni fogom.

A bejelentő hivatal személyzetét az 1879. 
XXVIII. t.-c. 23. §ának második bekezdése szerint 
a főispán nevezi ki, Ehhez képest a szabályren­
delet megfelelően módosítandó.

A szabályrendelet 256. tj-ának 4. pontja, 
mely szerint a „házipónztárnoknak, gyámpénztár- 
noknak, adópénztárnoknak, házi-, gyám- és adó­
pénztári ellenőrnek az 1883. I. t.-c. 17. §-ábau 
körülirt minősítéssel kell birniok“, annyiban igé­
nyel módosítást, hogy nevezett tisztviselők minő­
sítését 1883. I. t.-c. 18, §-a állapítja meg. A 256. 
§. 4. pontjában a pénztári tisztek minősítése is 
az 1883. I. t.-c. 17. §-ában előirt módon van meg­
állapítva.

Tekintettel arra, hogy a törvényhatóságoknál 
alkalmazott pénztári tisztek minősítését az idézett 
törvény nem állapítja meg, azoktól ugyanolyan 
minősítést kellene kívánni, mint amilyent a tör­
vény 18. §-aa törvényhatósági pénztárnok, alpénz- 
tárnok (ellenőr) és könyvvezető részére előír.

Fizetési osztályok.
A szervezési szabályrendeletnek a személy­

zet javadalmát megállapító 260. §-ában foglalt 
A—H) kimutatások több tekintetűén kifogás alá 
esnek.

Nincs ugyanis elfogadható alapja annak, hogy 
az alkalmazottak miért osztassanak szakok szerinti 
csoportokba és hogy az A) alatti táblázatban fel­
sorolt állások „Központi osztály" elnevezés alatt 
8 fizetési osztályba, a műszaki osztály (B) alkal­
mazottjai 6 fizetési osztályba, az erdészeti gazda­
sági osztály (C) 5 fizetési osztályba, az egészség­
ügyi osztály alkalmazottjai D) két részre és 5 
fizetési osztályba stb. sót Áztassanak,

A közigazgatási tisztviselők, segéd- és ke­
zelő személyzet szakszerinti csoportosítása helyett 
célszerűbb, ha az összes közigazgatási alkalma­
zottak a 62,000—1910. szám alatt kiadott körren- 
deletemhez mellékelt A) táblázatnak megfelelően 
a VI—XI. fizetési osztályokba, esetleg az osztá­
lyon kívül hagyandó polgármester kivételével, a 
VII-rXI. fizetési osztályokba soroltatnak és minden 
fizetési osztályban 3 fokozat állapittatik meg.

Ehhez képest a Hl csoportban (segédhi­
vatalok), megállapított négy fokozatot is mel­
lőzni kellene.

Az előadottaknak megfelelően a szabály- 
rendelet 239. ii-áuak az a rendelkezése, mely a 
tisztviselőknek egy másik csoportba tartozó 
állásra való mvgválasztása esetén a fizetési 
osztályt és fokozatot megállapítja, szintén vál­
tozást szenved.

Kifogás alá esik a 239. tj-nak ama rendel­
kezése is, hogy a várakozási idő az egyes 
fokozatokban általában 5 év. E helyett ki kel- 
ene mondani, hogy „a VI., VII. és VIII.“ fize­

tési osztályokba tartozó tisztviselők az ugyan­
abban a fizetési osztályban eltöltött 5—5 év, a 
IX., x. és XI. fizetési osztályokba tartozók 
pedig az ugyáuabban a fizetési osztályban el­
töltött 4—4 év után jutnak a magasabb foko­
zatba.

A 239. §. negyedik bekezdésének az a 
rendelkezése „kivételt képez az a tisztviselő, 
vagy alkalmazott, kinek várakozási ideje fegyel­
mi leg meghosszabbittatott“ mellőzendő, mert 
ilyen büntetést az 1886. XXIII. t.-c. nem ismer, 
következésképpen az szabalyrcndeletilg sem 
mondható ki.

Ä 239. §-nak utolsó bekezdése, mely sze­
rint a törvényhatósági bizottságnak jogában 
all a tisztviselőt vagy alkalmazottat az ugyan­
abban a fizetési osztályban eltöltött 18 évi szol­
gálat után a magasabb fizetési osztály bár­
melyik fokozatába sorozni, mellőzendő lenne, 
mert nincsen akadálya annak, hogy a törvény­
hatóság máltánylasát érdemlő kivételes esetek­
ben a szabályrendelettől eltérő magasabb java­
dalmazást állapíthasson meg kormányhatósági 
jóváhagyás mellett.

(Vége következik.)

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Ülések a ref. egy hásnál. A ref.

egyháznál a hét folyam m löbb kisebb fon­
tosságú ülést Urtoitak, jobbára földbérle­
tek meghosszabbítása ügyében.

A prezsbiter választás. A múlt hó
végén megtartott főgondnok és prezsbiter 
választás szavazatát a hét folyamán szá­
molták össze. A választás részletes eredmé­
nyét a napokban fogják kihirdetni.

yiz ipar és a drágaság.
jtegedüs Zoránt 8r. előadása.
A kereskedelmi és iparkamara dísz­

termében ma, vasárnap délelőtt rendkívül 
érdekes előadást tart Hegedűs Lóránt dr. 
országgyűlési képviselő s a gyáripari szö­
vetség országos központjának igazgatója. 
Előadásának tárgya aktuális téma: az ipar 
és a drágaság kérdése.

Hegedűs Lorant, aki egyébként az 
ország közügyéinek intézésében jelentékeny 
szerepet tölt be, Debrecenben már egy Íz­
ben tartott előadást: a választójog reform­
jának kérdéséről s ez előadást is a város 
teljes közélete .képviselőinek nagy érdek­
lődése kisérte, Éppen ilyen nagy a mai elő­
adása iránt is az érdeklődés, mert Hegedűs 
Lóránt mély tudással, kiváló szakértelem­
mel, körültekintő gondossággal és minden 
apró izében tökéletes megvilágítással szokta 
gondolatait a felvetett témákról előadásba 
foglalni.

A mai előadása annyival is inkább 
jogot formálhat Debrecen város közönségé­
nek meleg és kiterjedt érdeklődésére, mert 
témája a mindennapi élet és a gyakorlati 
piac teréről van veve, mert a jövő meg­
oldandó problémái közzé tartozik az ipar 
helyzete és a drágaság kérdése.

Hegedűs Lóránt tegnap, szombaton 
este érkezett meg a pesti gyors vonaton, 
a vasútnál Szántó Győző és dr. Rédey 
Rezső várták és kísérték be a város fogatán 
Royal-beli lakására. A városi tanács, ólén 
Kovács József polgármesterrel, rokonszen­
ves előzékenységgel bocsátotta Hegedűs 
Lóránt rendelkezésére a színházban a vá­
rosi páholyt. Hegedűs Lóránt tiszteletére 
vasárnap délben a Royal éttermóoen ebéd 
lesz, amelyen a város vezető emberei vesz­
nek részt.

VÁRMEGYE*
öngyilkosság, Tiszátokon Józsa Ká­

roly 56 eves csodái latos főbelőtte ma cat. 
Azonnal meghalt. Józsa Károly rokonait 
ment meglátogatni Tiszalökre, azonuati 
alighanem összekoccanás történ közöttük 
s a szerencsétlen ember ezért nyúlhatott 
a gyilkos fegyverhez.

Véres boszu. Ökrös József hajdu- 
szováti lakos régóta haragban volt Szőke 
Sándorral. El is határozta, hogy boszut áll 
majd rajta. A napokban Szőke künn a 
mezón foglalatoskodott. Ökrös észrevétle­
nül mellé somfordált s revolverrel hátba 
lőtte. A golyó a szerencsétlen ember bal 
combjába hatolt s súlyos sérülést okozott. 
A merénylő földművest a csendőrség letar­
tóztatta. Az esetről tegnap kapott jelentést 
a debreceni kir. ügyészség.

Verekedés. Rompa István hajdú­
böszörményi lakos a napokban Debrecen­
ben járt. Mikor innen hazaérkezett, össze­
találkozott S. Molnár László nevű cimbo­
rájával, aki a korcsmába hívta be egy 
pohár borra- MinthogyjRompa nem ment be, 
megtámadta és alaposan összeverte. Az 
ügyben a hajdub.szőrményi rendőrség foly­
tatja a nyomozást.

órako^a^DebnKeni^Zenede^isztermében £Íty ZMgOfa ItlÜVCSZIlÖ hangVCTStfiye“
Jegyek a következő helyárak mellett: I. rendű ülőhely 5 korona. II. rendű ülőhely 3 korona. Állóhely 2 korona. 
Kaphatók C-sáthy Ferenc* zenemükereskedésében 11. Piac-u. 8. szán* Telefdíi 296. szám.
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Oasdaválautáe Vámoepórosen. A
megüresedett községi gazdai állásra az 
Orosz Sándor főszolgabiró elnöklete alatti 
választáson Nagy István volt pónztárnokot 
választották meg.

Eltűnt napszámos. Sós Sándor 30 
éves hajdúnánási napszámos tegnap öngyil­
kosságot követett el. Revolverrel szivén 
lőtte magát. A szerencsétlen ember sokat 
betegeskedett s nem tudott dolgozni. E 
miatt családjával nagy nyomorban ólt, ami 
nagyon elkeserítette. Az esetről telefonon 
értesítették a debreceni kir. ügyészséget.

Szünöben a száj 6a körömfájás. A 
három hónap óta tartó ragadós száj és kö­
römfájás már szünöben van a megyében. 
A fertőtlenítés után Hajduszovát és Földes 
határát fogják legközelebb feloldani a 
zár alul.

Rálőtt a kedvesére,
Kikosarazott legény boszuja.

Érdekes esetről kapott tegnap jelen­
tést a debreceni kir. ügyészség. A csend­
őrség hivatalos komolysággal gyilkossági 
kísérletnek minősiti, a melynek azonban a 
szerencsés véletlen folytán súlyosabb kö­
vetkezménye egyáltalában nem lett.

Sáfrány János, 19 éves derecskéi le­
gény megismerkedett Zöldi Teréz 16 éves 
leánynyal. Egy évig járogatott a házukhoz 
azzal a szándékkal, hogy majd nőül veszi 
a kedvesét.

Ámde a Sáfrány János édesanyja 
sehogy sem helyeselte a fia házasságát s 
kereken kijelentette, hogy ehhez a házas­
sághoz nem adja meg a beleegyezését. 
Minden rábeszélés hiábavaló volt, az öreg 
asszony hajthatatlan maradt s nem lehetett 
elhatározásától eltéríteni.

Fülébe ment ez a leány szüleinek is, 
a kik tapintatosan tudtára adták az udvarló­
nak, hogy szüntesse bo látogatásait, mint­
hogy az egybekelésükről szó sem lehet 
most már s máshol kopogtasson. De Sáf­
rány János nőm tudott ebbe beletörődni. 
Nagyon szerette a leányt s fájó boldogta­
lan súgót okozott neki a szülői ellenkezés. 
Elkeseredésében feltette magában, hogy 
megöli a leányt inkább, semhogy azt más­
nak az oldalán lássa.

Hétfőn délután a kikosarazott szerel­
mes elment a „Szarka“ korcsmába s ott 
e :y liter bort fogyasztott el. Majd mikor 
o.maa eltávozott, egy va-kereakedésbe tért 
lo s öt koronáért egy revolvert vásárolt.

Aztán egyenesen a Zóldiék háza felé 
tartott. Nyugodtan lépett be a szobába s 
csendesen elbeszélgetett egészen este hét 
óráig. Ekkor hazafelé készülődött. A leány 
kikisérte a kapuig. Ott pár szót váltottak 
még egymással s a legény jó éjszakát kí­
vánt. Alighogy ezt kimondta, hirtelen elő­
rántotta töltött revolverét és körülbelül egy 
lépésnyi távolságból rálőtt Zöldi Terézre. 
Az ijedten sikoltott fel, pedig semmi baja 
sem történt. A golyó ugyanis csak a kabát­
ját, kötényét lyukasztotta át s a szoknyá­
jában megakadt. Mikor hozzátartozói fel­
emelték, akkor esett le a főidre.

A legény a lövés után elfutott. Az 
Arany János gazdálkodó udvarába mene­

kült, ott bebújt a szénakazalba s reggelig 
aludt. Csak másnap értesült arról, hogy 
a kedvesében nem tett kárt a golyó. A 
csendőrség előtt tettét beismerte s ittassá­
gával védekezett.

VÁROSHÁZA.
Felebbezés. Löfkovits Arthur bizott­

sági tag megfeiebbezto a városi tanács azon 
határozatát, hogy a Deák Fereac-utca 2—8. 
sz. házak előtt bérkocsi állomást létesített.

Az újévi ajándékok szétosztása.
Az újévi jutalmazásokra 2925 koronát en­
gedélyezett a városi tanács. Ebből az ösz- 
szegból a rendőrlegónység 500, a soromp í- 
sok 245, a mázsások 185, rendőrkézbeutők 
100, az utcaseprők 200, a kézbesítők 100, 
a városházán kapuőri szolgálatot teljesítő 
hajdúk 90 koronát kaptak, mig a közigaz­
gatásnál alkalmazott írnokok és uapdijasok 
40, 60, 80, 100 korona jutalmakat kaptak. 
Külön jutalmakat kaptak az adóhivatali 
alkalmazottak.

Hatályon kivül helyezett rendelet.
A belügyminiszter a kolcraveszedelem ide­
jén a sorozó és a katonai felülvizsgáló bi­
zottságok működését beszüntette. É rende­
letét, miután a koleraveszedelem megszűnt, 
a belügyminiszter hatályon kivül helyezte.

A csatornázás. A város csatorna- 
hálózatának építése már 17 kilométer hosz- 
szuságban megtörtént, a mi az egész csa­
tornahálózat felének felel meg.

Bizottsági ülés. A város jog- és 
pénzügyi Bizottsága kedden délután 3 óra­
kor tart ülést, melyen a januári köz­
gyűlés elé kerülő tárgyakat látja el javas­
latokkal.

Pártfogolt boszniai magyar lap.
Sarajevoban „Bostiyáí Hírlap“ címen ma­
gyar nyelvű hetilap indult * meg, melyre 
Debrecen városa is előfizetett.

hetvenöt éves vőlegény.
huszonkét éves menyasszony.
Nem mindennapi házass gi ügy fog­

lalkoztatja most a miskolci hatóságot. Egy 
75 esztendős aggastyán megszeretett egy 
22 éves leányt és feleségül vette. De a 
házasságkötés szabálytalanul történt, mert 
előbb adta össze a jegyespárt a rabüi, előbb 
járultak az oltár elé, mint az anyakönyv­
vezetőhöz.

Wassermann Jakab, aki már 75 esz­
tendős aggastyán, Miskolcon az Újvilág- 
utcában lévő „Me-szelátó“ vendéglő tu'aj- 
donosa. Az öreg néhány héttel ezelőtt ki­
jelentette a családjának, hogy ő megnősül.

— Kit akar elvenni"? —kérdezték tőle 
a gyermekei.

— A sajószentpéteri Weisz-leányt. Az 
egy nagyon szép leány.

— De hiszen annak csak egy leánya 
van: a huszonhét éves Margit.

— Hát azt akarom elvenni. A múltkor 
náluk voltam és nagyon megszerettem.

— Az unokája Fhetno apának.
— Az nem baj. En meg nem vagyok 

olyan_örog, mint hinnetek.
És hiúba kapacitálták az öreg vendég­

lőst, ragaszkodott elhatározásához.
A miskolci zsidó pap össze is adta a 

szerelmes párt. A miskolci rabbi azt mo: dja, 
hogy ő bizony nem kérte el Wasserrn má­
tól a polgári esketés megtörté ötét igazoló 
tanúsítványt, mert megbízott Wassermann 
szavaiban.

A hatóság a szabálytalan esketés miatt 
vizsgálatot indított.

Megrendelhető Barna-utca L szám. 
Telefon szám 216.

SE!to«esi saséit

SZÍNHÁZ.
Ma, vasárnap, jan. 8-án színre kerül:

Délután :
HatgaSKÜzi, színmű.

Este :
ClgÁnysKepeleni, operett,

HETI MŰSOR:
Hétfőn : Peleskoi nótárius, C) béri.
Kedden : Orvosok. A) bérlet.
Szerdán: Közönyt-közönnyel. B) béri.
Csütörtökön : Orvosok. C) béri.
Pénteken: Leányvásár, operett. A) béri. 
Szombaton : Leányvásár, operett. Bj béri. 
Vasárnap délután: Aranyvirág.

Este. Leányvásár.

Orvosok.
A berlini Hebbel-theater személyzete kalau­

zolta el a magyar közönséghez Shaw Bernardot, ezt 
az imponálóan elmés, biztos szemű, a szatíra köny- 
nyen sértő dárdájával hadakozó angol Írót. A buda­
pesti Magyar színházban vendégszereplő németek 
1908 áprtl 11-ikén mutatták be Frau Warrens Ge­
werbe (Warrenné mestersége) cimii komédiáját és 
pedig olyan sikerrel, hogy később - 1909 december 
22-ikcn — Beöthy László is felvette a milsurába.

Shaw következő darabját, a Brassbaund kapi­
tány megtérését, már a Nemzeti színház foglalta le s 
1810 január 14-ikén megtartott első Shaw-premierje 
bizonyára sokáig emlékezetes marad. Ez a Shaw- 
komédia eljutott a vidékre is. A hol csak adnak va­
lamit á színház nívójára, színre hozták és az igaz­
gatóknak nem is volt okuk megbánni ezt a vállalko­
zásukat. Aradról például a következő értesítést 
kaptuk:

„Brassbaund kapitány megtérése 1910 febr. 
22-ikén ment először, azóta szinrekerüit hétszer, 
egyszer P. Márkus Emilia és Gál Óvnia vendég- 
felléptével".

Szendrei Mihály komoly törekvéseit, irdalom- 
kultuszát semmi sem helyezheti szebb világításba, 
mint éppen Shawnak ez az áldozatkész megbecsülése. 
Igyekezett nemcsak gyorsan megismertetni vele a 
közönségét, de gondoskodott Shawhoz méltó művé­
szekről is.

Szükségtelen felemlítenünk, hogy a Brassbaund 
kapitány megtéréséhez nekünk nem volt szerencsénk 
s csak hosszas forszirozás után jutottunk az Orvosok­
hoz is. Ez természetes is, hiszen — irodalom.

A komédiának nincs külső cselekménye. Ali" 
történik benne valami. Ámde nem is ez a fontos" 
hanem az a gyilkos malicia, a melvlyei az emberi 
gyöngesegek elevenébe hatol. Kímélet énül lerántja a 
doktor urakról azt a nagyképü maszkot, a melyet 
ugy hívnak, hogy tudomány s megmutatja, hogy mit 
is takar az tulajdonképpen. Ridgcon büszke az 
antituberkulótikus szerére, a mely azonban nem gyó­
gyít, hanem öl. Bloomfield üres, hivalkodó, Patrick 
vén, cinikus, Waipoolet zalósággal üldözi a márnája: 
mindent a vérmérgezésre, ezt pedig a féregnyulvá- 
nyoicra vezeti vissza. Az ő meggyőződése, hogy csak 
az operáció segíthet, mert ő — sebész. Soroljuk fel 
még a többi határtalanul önző figurákat ? Ezeknek 
a típusuknak a megrajzolásában ragyog a Shaw 
mindent észrevevő és visszatükröző fényes talen­
tuma. Az előadás mindenkeppen éreztetni akarta ve­
lünk, hogy ez a premier eppen nem a legkelleme­
sebb kötelessége volt a színtársulatnak. A bukás 
lett volna a direkció diadala, a ml azonban minden 
ambíció mellett sem sikerült.

Bámulatos, hogy mit cl nem követtek ennek 
érdekében. Az úgynevezett színházhoz közelállók kö­
réből érkeztek hozzánk a hírek, hogy a darabbal na­
gyon keveset foglalkoztak, hogy Thury Elemér csak az 
utolsó próbákon vett részt stb. Nem áll módunkban az 
információk hitelességét ellenőrizni, annyi azonban 
bizonyos, hogy egy nagy hibát tudatosan követtek el: 
azt, hogy [Duoedat ot nem Kardos Gézának, hanem 
Kelemen Pálnak osztották ki. Ezt természetesen csak az 
Igazgatóság rovására írhatjuk, amelynek tisztában kellett 
lenni azzal, hogy Kelemen száraz egyénisége egyáltalá­
ban nem illik a bohém, a könnyelmű festőhöz Ez a 
léha fráter, akinek arcán ott ül a halál, a független, 
törvényekhez, paragrafusokhoz nem cövekelt egyénisé­
gével maga,az élet. Ő reprezentálja az író világ 
felfogását, l.s a többiekkel sem lehetünk nagyon meg­
elégedve. Thttrynál láttuk a hidegvérű angolt, tekintélyt 
is tudott adni a pozíciójának, csak éppen az orvost 
ltjába kerestük az alakításában, üeésy meg egészen 
opcrette-burleszkséggel dolgozott, collegái is többé-

LÄÄäÄl Batthyányi-ntca 1. szám.
mek, gyongydiszek, csipkék, gombok. Minden elfogadható áron kíárnsittataak. Ugyan­
ott gazluszterek, függöny és a berendezés is eladó. §ßtST Még pár napig!
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kevésbbé. HuicUa Irén meg elég jó volt. Végeredmény­
ben U a direkció nem a közönségről, amely Igenis 
inegértette — legalább úgy, ahogy első intrádára lehet
— Shawot, hanem a drámai cnsembléről. amelynek 
nincsenek nualitásai a finom, intim játék-stilushoz. 
Még csak annyit jegyzunk meg, hogy a daiabot 1910. 
szeptember 24 én mutatta be a Magyar színház s vi­
déki premierjének sorrendje ez:

Kolozsvár okt. 20.
Kassa okt. 27.
Nagyvárad nov. 3.
Arad nov. 4.
Miskolc nov. 19.
Temesvár dec. 3.

Zilahyt tehát nem lehet meggyanúsítani azzal, 
hogy ezzel a premierrel nagyon sietett. (sí, í.)

A budapesti „Uránia“ m. tud. szín­
ház ez idei első vendégjátéka az Uranus- 
ban folyó hő 11. és 12-én, szerdán és 
csütörtökön lesz, mely alkalommal „Monte- 
Oarló és a Riviera“, Salamon Ödön nagy­
sikerű darabja kerül bemutatóra, itt har­
madszor. A darab, 200 gyönyörű részlete­
ket tartalmazó színesen vetített és számos 
aj mozgóképpeel felszerelt képekből áll, 
3 felvonásban. A felolvasói tisztséggel az 
Uránia igazgatósága Győré Alajos urat 
bízta meg, kinek neve a közönség előtt a 
városi színházból ismeretes. E név az 
Uránia előadásokat látogató közönségnek 
elég garancia arra, hogy Győré ur az elő­
adásban kellemesen szórakoztató felolvasást 
nyújtson. Ezen előadásokra számozott je­
gyek hétfőtől, (9-től) kezdve előre váltha­
tók Antalfy jegyirodájában és Schwartz 
nővérek dohány tőzsdéjében, Piac-utca.

Az Uranus-azinházban ma, vasár­
nap délután, pont 3 órai kezdettel a kö­
vetkező élvezetes, mulatságos uj műsor 
kerül előadásra. 1. Capri sziget. (Termé­
szeti felvétel.) — 2. Az almafa alatt. (Ame­
rikai történet.) 3. Egy különös festő 
paletta. (Bohózat.) — 4. Az ezred nagy do­
bosa. (Kitűnő bohózat). — 5. Scherlock 
Holmes a csalók között. fSzenzációs detek­
tív történet ) — 6. Az újévi ajándék, vagy 
a féltékeny feleség. (Nagyszerű bohózat).
— 7. Fiedler mester fellépte az 6 ólet- 
nagyságu bábjaival az esti 7, 8 és 9 órás 
előadásokban, Az előadások délután pont 
3 órakor kezdődnek. 3—4-ig 4—5-ig mér­
sékelten leszállított helyárakkal mozgókép 
műsor. Este 5-től a teljes műsor, rendes 
helyárakkal. Utolsó előadás fél 10 órakor 
kezdődik. Kedvezményes áru jegyek ma 
nem érvényesek. Holnap, hétfőn este 6 
órai kezdettel, rendes helyárakkal, kitűnő 
uj műsor! Kedvezményes áru jegyek hét­
főn és kedden az I. és II, előadásnál ér­
vényesek.

Eltűnt
a marhakereskedő 
harmincezer koronája.

Vakmerő
lopás

a vonaton.
A debreceni gyorsvonatra Püspökla­

dánynál egy igen elegánsan öltözött, magas, 
karcsú hölgy szállott fel s a kalauz útmu­
tatása szerint helyet foglalt egy második 
osztályú kocsi egyik fülkéjében, ahol előző­
leg már egy Debrecenből utazó marhake­
reskedő ült. A vonat elindult és a kalauz 
rövid idő múlva benézett abba a fülkébe, 
ahol csupán ketten, az elegáns hölgy és a 
marhakereskedő ültek. Megnézte a jegyüket, 
aztán magukra hagyta őket.

A szolnoki állomás talán másfél 
órányira volt még, amikor hirtelen, nyílt 
pályán megállóit a vonat. Nagy zaj, ide-oda 
viló lőtás-futás, kapkodás támadt erre. Az

emberek valami nagy katasztrófától tartot­
tak. Csakhamar kisült, hogy a hölgy, aki­
vel a kereskedő együtt utazott, valamikép­
pen kimetszette felső kabátja belső zsebé­
ből harmincezer koronát tartalmazó pénz­
tárcáját s azzal eltűnt. A kereskedő panasza 
után a vasúti személyzet annak a bizonyos 
hölgynek a keresésére indult. A hölgyet 
azonban nem tudták megtalálni. Végre is 
el kellett indítani a vonatot, amely nem­
sokára beért a szolnoki pályaudvarra.

Alig ért be a gyorsvonat, a szolnoki 
pályaudvarra, mikor a meglopott marha­
kereskedő hirtelen kiáltozni kezdett az egyik 
kocsi ablakából:

— Ott megy kifelé! Ő az! Fogjá­
tok meg!

A hölgy már éppen az állomás kijára­
tánál volt, amikor elfogták.

Megmotozásakor megtalálták nala a 
marhakereskedő 30.000 koronáját. A hölgy 
harisnyájába rejtette el a lopott pénzt.

A marhakereskedő visszakapta a pén­
zét, a tolvaj hölgy azonban aligha fogja 
egyhamar visszakapni a szabadságát.

Az első víg est.
Kedden lesz

a Bika-szálloda dísztermében.
Mint minden évben, úgy az 

idén is rendez három vig estét a 
csütörtöki felolvasó estéket ren­
dező bizottság a Bika-szálloda 
dísztermében. Az elsőt már kedden 
délután öt órakor megtartja.

A múlt évek sikerei után most 
is nagy érdeklődést tanúsít a kö­
zönség a vig esték iránt, amit a 
rendezőség gazdag és élvezetesnek 
Ígérkező műsorral igyekszik meg­
hálálni. Olcsón, kellemesen mulat­
hat, szórakozhat a közönség a vig 
estén, de egyúttal a jótékonyság 
oltárán is áldoz, mert a csütörtöki 
estéket rendező bizottság estélyé­
nek minden jövedelmét, az utolsó 
fillérig arra áldozza, hogy szegény 
gyermekeket tanulmányaik foly­
tatásában segítsen.

a keddi estély műsora rend­
kívül változatos s bizonyára éppen 
olyan élvezetes is lesz. A műsor 
a következő:

1. Vig nyitány. Előadja Rácz Károly 
és fia zenekara-

2. Vitéz enek. Szávay Gyulától. Elő­
adja Krasznay Ernő ur.

3. Moskovszky, Valse. Zongorán játsza 
Herczog Miksáné úrnő.

1. Dalok, táncokkal. Előadja Alberti 
Gizi k. a.

5. Mikor Budapest sir és nevet.
Hét alak, hét kupié. Előadja Sza­

kács Antal ur.
6. Vidámságok. Előadja Krasznay 

Mariska k. a.
7. Katonák falun, bohózat, egy fel­

vonásban.
Huszárkapitány — — Kra&znai Krnö ur.
A felesége — — — Alberti Gizi k. a.
Az anyós — - Krasznay Mariskák.a.
Patrontás, tiszti szolga Szakács'Antal ur.

8. Egy napos asszony. Magánjelenet. 
Előadja Vass Jolán b. a.

0. Csuda tánc. Előadja Rubinstein
Erna.

10. Pauló Tosti: Vorrei Mórira. 
Farkas Imre: Tudom nem ir ..71

Énekli Diskai József ur, dalénekes.
11. Gárdonyi Géza: Huszár ameny- 

orszagban. Előadja Benedek László ur.
12. Vig dalegyveleg. Előadja a Petőfi 

dalkör.
A keddi vig estére szóló je­

gyeket ma, vasárnap reggeltől 
kezdve lehet megváltani Antalfy 
József könyvkereskedésében. Aki 
jegyhez akar jutni, jól teszi, ha 
igyekszik, mert az érdeklődés már 
is nagy.

Páholy, a pódiummal szem­
ben: ti korona; a többi 5 korona. 
Ülőhely az első három sorban 2 
korona, a többiben 1 korona. Má­
sodrendű ülőhely 60 fillér. Állóhely 
40 fillér.

Látványosság számba megy

KOBRA 1/ Báli CipőIX kiállítása
Még csak ma vasárnap egésznap látható.
Feltűnően szép 

DivatszM.
Legelegánsabb 

Francia formák.
KIZÁR0U60S RAKTÁR PIAC 42. Telefon 654,

ÚJDONSÁGOK.
• Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap az ev. ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben fognak 
megtartatni : a Nagytemplomban prédikál 
Jánosi Zoltán lelkész, a Kistemplomban 
Szele György lelkész, a Kossuth-utcai tem­
plomban Tariska Béla segéd-lelkész, az 
Ispotály templomban Boér Károly segéd- 
lekész, a Csapókertben Kovács János vallás- 
oktató-lelkész, a Homokkertben Bereozky 
József szénior; a Kistemplomban délelőtt 
tizenegy órakor Betlendy Endre s.-lelkész 
prédikál. — Ma, vasárnap a r. kath. tem­
plomban az istentiszteletek az alább 
következő sorrendben tartatnak meg: reg­
gel 6 órakor cs. ezt. mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise 
a főgimnáziumi ifjúság részére, kilenc 
órakor ünnepi nagymise, utána szent 
beszéd; háromnegyed 11 órakor csendes 
szent mise a leányiskolák növendékei ré­
szére, fél 12 órakor csendes szent mise. 
Délután fél 3 órakor keresztány tanítás,
3 órakor litánia, utána rózsafüzér; 4 óra­
kor a Jézus Szent Szive Társulatának ájta- 
tossága szent beszéddel, kórmenettel és litá­
niával. — Ma, vasárnap az ág. ev. bitv. 
templomban d. e. 10 órakor az istentisz­
teletet Nikodemusz Károly s.-lelkósz végzi. 
— Ma, karácsony másodnapján fél 7 óra­
kor reggeli istentisztelet, d. e. 9 órakor 
szt. mise; d. u. fél 3 órakor veosernye,
4 órakor rózsafüzér ájtatosság. Holnap, 
karácsony harmadnapján az istentiszteletek 
ugyanilyen sorrendben tartatnak.

* Az ó-hitüek karácsonya. A gör. 
kath. és gör. kel. vallásu polgártársak 
szombaton kezdték a karácsony ünneplését. 
Az ünnepek alatt a népszámláló biztosok 
sem háborgatták az ó-hitüeket, miután azt 
a miniszter szigorúan meghagyta. Alig­
hanem az idén ünnepelték utoljára a gör. 
kath. vallásnak 13 nappal később a kará­
csonyt, mert ők is elfogadják a Gergely- 
naptár szerint való időszámítást.

Driill Toinmnnrl Vászon, kanavász, női és férfi 1 f arrodámban készítek mérték után elegánsDlUII ÁSIDiTIOÍIQ fekérnemüek igen olcsó árban 11 uoiruhat szövettel egyutt ' 10 forintért>
" ■ - --------- m Selyem blúz 5 forint.Csapó-u. 49. (Knoll ház) teljesen • kilesznek árusítva.
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u * UJ eeperanto-tanfolyam. A múlt 

év 'november havában megkezdődött első 
eeperanto-tanfolyam az év végével bevég­
ződött igen jó eredménnyel; a második 
tanfolyam még tart, de a helybeli eepe- 
ranto-csoport vezetősége e hó 10-én (ked­
den) este 6 órakor megnyitja a harmadik 
tanfolyamot s tisztelettel felkéri mindazo­
kat, kik e nemzetközi nyelv iránt érdek­
lődnek s azt megtanulni óhajtják, hogy 
kedden, e hó 10-én, este 6 órakor, a ref. 
kollégium 2-ik akadémiai tantermében 
megjelenni szíveskedjenek. A La Verda 
Standardo dija 5 korona. A tanfolyam in­
gyenes. A L. V. St. esperanto-csoport ve­
zetősége.

* Menyasszonyok és vőlegények. A
múlt héten a következő eljegyzések történ­
tek az állami anyakönyvi hivatalban: Se­
res Miklós Mátyus Máriával, Sehifmann 
Móric Sehifmann Herminnel, Fésűs Istváu 
Kovács Ilonával, Vezendi János Rácz Ju­
liannával, Kun József Porkoláb Erzsébettel, 
Asztalos Miklós Kádár Eszterrel, Kunkli 
Pét»r Prém Margittal, Szabó János Kört- 
vétyesi Máriával, Pataki András Veres 
Máriával, Burai János Szendrei Eszterrel, 
Simon Sándor Farkas Eszterrel, Lakner 
Lajos Parti Gizellával, Fekete János Tar­
jám Erzsébettel, Gyürei István Fekete Zsu­
zsannával, Arany János Mese Juliánnával, 
Bor Lajos Czirják Erzsébettel.

* A kereskedelmi miniszter 
köszöneté. Hieronymi Károly ke­
reskedelmi minisztert, a Lipótrend 
nagykeresztjével történt kitüntetése 
alkalmából a debreceni kereske­
delmi és iparkamara is táviratilag 
üdvözölte. Ez üdvözlésre a keres­
kedelmi miniszter a következő le­
velet intézte Szent-Királyi Tivadar 
kamarai elnökhöz:

„Nagyságos Uram! A Lipótrend 
nagyksresztjével történt kitüntetésem al­
kalmából szives volt engem, a kereske­
delmi és iparkamara nevében táviratilag 
üdvözölni. Midőn az irántam tanúsított 
jóleső szives figyelemért őszinte hálás 
köszönctemet fejezem ki, egyben van 
szerencsém Nagyságodat felkérni, hogy 
köszónetemet a kereskedelmi és ipar­
kamara előtt is melegen tolmácsolni mél- 
toztassék. Hazafias üdvözlettel, igaz hive : 
Hieronymi“.

* Márkus Lily nagy hangversenye
ma, vasárnap este 8 órakor lesz a debre­
ceni zenede dísztermében. Az idei hang- 
verseayidény egyik legkiválóbb hangver­
senye ma, vasárnap este 8 órakor lesz 
megtartva a zenede dísztermében, midőn 
Márkus Lily, a leghíresebb magyar zon­
goraművésznők egyike, egyetlen nagy hang­
versenyét fogja megtartani a már lapunk­
ban közölt változatos és gazdag műsorral. 
F. hó G-iki, péntek esti budapesti hang­
versenyéről elragadtatással imák a fővárosi 
lapok, művészi remek játékával ismét meg­
hódította a főváros zenekedvelő közönsé­
gét, mely nemcsak lelkes tapsaival, de 
virágokkal is elhalmozta a művésznőt. 
Általánosságban fény, erő, temperamentum, 
a lirábau pedig gyöngéd és meleg női ér­
zés : ezek a tulajdonságok, amik művésze­
tét elevenné, egyénivé s az erős ellenté­
teknél fogva színessé, érdekessé teszik. 
Márkus Lily pénteki hangversenyét kitün­
tette látogatásával József kir. herceg és 
Auguszta kir. hercegasszony is ; a terem 
széksorait a főváros legelőkelőbb közön­
sége foglalta el, már a külső kép is je­
lentőséget adott ez estének. A mai esti 
hangversenye iránt városunk zenekedvelő 
közönsége is igen élénk érdeklődést tanú­
sít, bizonyára telt ház fog gyönyörköd J 
művészi játékában. Jegyek a hangversenyre 
ma vasárnap, déli 10 óráig Csáthy Ferenc 
zenemükereskedésébeu kaphatók, este 6 
órától kezdve pedig a zenedében, az esti 
pénztárnál. Ismételve ajánljuk ezen kiváló 
hangversenyt városunk zenekedvelő közön­
sége szives figyelmébe.I

* Halálozás. Vettük a következő 
I gyászjelentési: Fájdalomtól megtört szívvel 
í tudatjuk a felejthetetlen jó anya, nagy­

anya és rokon: özv. Szűcs Sándornó szül.
í Fekete Julianna f. hó 7-én d. u. 2 órakor, 
j életének 57-ik évében, hossza?, de különö­

sen 1 heti súlyos szenvedés után történt 
I gyászos elhunytat. Kedves halottunk hült 
I tetemei f. hó 9-én d. u. 2 órakor fognak, 

a ref. egvház szertartása szerint, a Ber­
csényi-utca 91. számú háztól, a Nagy­
templomban tartandó gyászima után, a 
Péterfia-utcai sirkertben örök nyugalomra 
tétetni. Mely végtisztessógtételre rokonain­
kat, jó barátainkat ós ismerőseinket szo­
morodott szívvel meghi vjuk. Debrecen, 
1911. jan. 7. Gyermekei: Sándor nejével 
Szilágyi Irmával és gyermekei. János ne­
jével Kurucz Rózával. András. Szűcs Ju­
liánná tőrjével ós gyermekeivel. Szűcs 
Eszter gyermekeivel. Testvérei: Fekete 
Bálint nejével és gyermekeivel. Fekete 
Zsuzsanna férjével és gyermekeivel. Fekete 
Ferenc nejével ós gyermekeivel. Nászai: 
Szilágyi Antal nejével és gyermekeivel. 
Kurucz István nejével és gyermekeivel. 
Valamint számos rokon nevében. A teme­
tést Gebauer K. tem. int. rendezi.

* Láng Lajos Debrecenben. Nincs 
talán még egy tagja a magyar képviselő-

1 háznak, a ki az országgyűlés megnyitása 
óta főbenjáró ügyekkel úgy el lett volna 
foglalva, mint Debrecen III. kerületének 
képviselője, Láng Lajos. Kezdődött szerepe 
mindjárt a felirati vitával, melynek vezér­
szónoka és előadója volt. Ezt követte a 
hosszú bécsi delegáció, utána Budapesten 
a pénzügyi bizottság elnöki tiszte a minisz­
tériumok költségvetésével, azután a buda­
pesti delegáció, ismét pénzügyi bizottság és 
igy tovább, nem is szólva a rendes, ország­
gyűlési munkákról, melyekben szintén 
igen szorgalmasan részt vesz s egyetemi 
előadásait és vizsga-ciklusait is lelkiisme­
retesen megtartja. Ezért nem jöhetett le, 
— bár sokszor készült — választóihoz. 
Azonban most, újévkor, a mikor Szávay 
pártelnök köszöntő levelére rendkívül me­
legen és szeretetreméltóan válaszolt, üdvöz­
letét küldve Debracen városának és kivált
III. kerületének —, a leghatározottabban 
kijelentette, hogy a farsang folyamán egy 
pár meleg napra le akar jönni és le fog 
jönni választói közé.

* Dr. Reichard Manó meghalt.
Dr. Reichard Manó ügyvéd tegnap 
este hirtelen elhunyt. Váratlanul 
sújtott le ez a katasztrófa, mert az 
alig negyven éves férfinak komo­
lyabb baja nem volt. Tegnap még 
dolgozott is. Este lett roszul s 
rövid idő alatt ki is szenvedett. 
Halálát szivszélhüdés okozta. A 
tragikus eset városszerte nagy 
részvétet keltett. Kollegái nagyra- 
becsülíék s szerették rendkívül 
agilis kartársukat, akinek elhuny­
tat őszintén sajnálják.

* A Debreceni Dalegylet február 
2-án, este, a Bika-szálló nagytermében 
rendkívül érdekes, tánccal egybekötött hang­
versenyt tart. Ekkor fog ugyanis bemutat­
kozni azon mintegy 40 tagból álló vegyes­
kar, mely a dalegylet köbeiében az ősszel 
szervezkedett, mely első ily komoly alaku­
lás Debrecenben. Hisszük, hogy a vegyes­
kar épp oly számos és szép sikert szerez 
városunknak és a dalegyletnek, mint a 
mily sikereket a férfikar aratott. A vegyes­
kar, valamint a férfikar 2—2 számmal sze­
repel, azonkívül 4 számot városunk zene- 
és ének-művészei fognak betölteni. Az ér­
dekes és magas színvonalú hangversenyre 
jegyek már most előjegyezbetők Csáthy 
Ferenc ur könyvkereskedésében.

* A Zion-egylet január 14-iki művész
estélye reuukivül sikerültnek ígérkezik, a 
mit abból is lehet megítélni, hogy a jegyek 

■ nagyobb részt már elfogytak, alig van még 
egy néhány jegy az első sorban s igy ta­
nácsos. jó helyről előre gondoskodni. Jegyek 
K 3 és K 2, előre is válthatók.

* Eljegyzés. Fried Antal, a Stern 
I kefegyár raktárnoka eljegyezte Heller Ber- 
I tuskát Debrecenből.

* Házasságkötések. Az elmúlt héten 
a következő házasságköt sek történtek az 
állami anyakönyvi hivatalban: Freirech 
Henrik Weisbrun Malvinával, Jessinger 
Jakab EBonberger Herminával, Shiesseu

: Hugó Bócz Etelkával, Somogyi Mihály Kis 
I Juliannával, Pozsa István Barna Máriával,
I Nagy János Juhász Rozáliával, Dobó Imre 

Nuszer Rózával, Nagy József Nagy Erzsé­
bettel, Tujó Ferenc Károlyi Eszterrel, Szől- 
lősi István Gáli Eszterrel, Molnár István 
Uj Erzsébettel, Grell Sándor Balogh Er­
zsébettel, Kovács József Kis Eszterrel, 
Pásti János Kis Eszterre), Papi János 
Nagy Máriával, Kovács Vince Bagossy 
Zsuzsánnával, Vógh Sándor Kovács Rózá­
val, Banosi Mihály Mezei Eszterrel, Bot 
Péter Kelemen Ilonával, Urbán György 
Horváth Juliánnával, Laboncz János Kor- 
eselay Rozáliával. Csató Béla Zombor Má- 

.riával, Szendrei János Molnár Juliánnával, 
Kocsis István Fórizs Rozival, Szabó Jó­
zsef Matkó Eszterrel, Szűcs Károly Dalmi 
Erzsébettel, Zajovits Ferenc Auerhammer 
Irmával.

* Eljegyzés. Fischer Salamon Deb­
recenből eljegyezte Klein Aranka kisasz- 
szonyt Karcagról. Minden külön értesítés 
helyett.

* ^ Gázömlés, a Péíerfia-utca 
37. számú házban tegnap gázömlés 
történt. A lakók rosszullétről pa­
naszkodtak s az előhívott orvos 
konstatálta, hogy ez gázmórgezés 
következménye. A rendőrség azon­
nal intézkedett, hogy a megron­
gált gázcsöveket kijavítsák.

* Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk a felejthetetlen jó anya. nagyanya, 
sóg >rnő és rokon: özv. Jenei Józsefné sz 
Busi Erzsébet folyó hó G-án, esteli 10 óra­
kor, éledének 70-ik, özvegységének 2-ik 
évében, 5 heti súlyos szenvedés után tör­
tént gyász jS elhunytál. Kedves halottunk 
hült tetemei f. hó 8-án, délután 2 órakor 
fognak, a ref. egvhiz szertartása szerint, 
az Agárdi-utca 19. számú házunktól, a 
Nagytemplomban tartandó gyászima után, 
a Péterfia-utcai sirkertben örök nyugalomra 
tétetni. Mely vógtisztességtételre rokonain­
kat, barátainkat és jó ismerőseinket szo­
morodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1911. január hó t. Áldás és béke porairaI 
Bánatos gyermekei: Juliánná férjével polg. 
Bakoczi Istvánnal ós gyermekei. József 
nejevei Baktozi Sárával és gyermekei. 
Zsuzsika férjével polg. Nagy Istvánnal ós 
gyermekei. Sógora:, Polg. Jenei Károly ós 
gyermekei. Valamint számos közeli és tá­
voli rokon nevében is. A temetést Gebauer 
Károly tem. int. rendezi.

* A Szent László dalogylet estélye 
tegnap este folyt le. Akik jelen voltak, pom­
pás szórakozásból vették ki részüket. A 
megjelent hölgyek névsora a következő :

Asszonyok: Király Istvánná, Tóth Imréné 
Kovács Péternc, Balogh Andrásné, Szathmári Mihályné. 
Simon Józsefné, Szcntpéteri Mihályné, Tóth Sándorné 
Almás! Sándorné, Endrődi Ignácné, Szabó Iajosné’ 
Minczer Antalnc, Kiss Lászlóné, Miké Ferencné Kiss 
Lászlóné, Mike Ferencné, Mike Jánosné, Pásztor Jánosné,
I óczi Imréné, Erdei Péterné, Balogli Istvánná, Pásztor 
Istvánné, Tóth Andrásné, Ötvös Lajosné, Bihari Istvánná 
Károlyi Sándorné, Kertész Imréné, Nagy Jánosné, Mikó 
Józsefné, Erdőd! Lászlóné, Pető Lajosné, Kovács Fc- 
rencné, Vertest Istvánné, Dávid Zoltánná, Szathmári 
Károlyné, Szőllősi Dániehié, Sinka Sándorné, özv Őri 
Mihályné. Komiósi Dánielné, Fehér Istvánná, Borsos 
Józsefné, Kállai Andrásné, Békési Sándorné, Mócz 
Andrásné, lornor Jánosné, Juhász Józsefné, Csépány 
Jánosné (Görögszállás), Kiss Imréné, Kopányi Istvánné 
dr. Nyltray Pálné (Karcag), dr. Nagy Gáborné, Tőrök 
rétemé, Burai Istvánné, Nagy Lajosné.
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Lány o kt Kertész Jnliska, Kertész Rézsűre, 
Szatmári Margit Szőlős! Katica, Slnka Márta Őri 
Mariska, Komlóssi Mariska, Borsos Erzsiké, Kállai 
Irma, Békési Molli, Móoz Ilonka, Balogh Ilonka, 
Qrósz Erzsiké, Balogh Mariska, Oláh Mariska, 
Kovács Margó, Juhász Mariska, Kiss Mariska, 
Koppányi Erzsiké és Juci, Munkácsi Margit, Molnár 
Ilka Nyitrai Berta Karcag, Burai nővérek, Király 
Margit és Juliska, Pálfi Juliska, Kovács Mariska és 
Margit, Szathmári Juliska. Simon Bözsike, Szeut- 
néteri Róza, Csiszár Juliska, Tóth Juliska, Almási 
Boriska, Erdődi Róza, Szabó Mariska, Újvári Esztike, 
Kiss nővérek, Pécsi Erzsiké, Pásztor nővérek, Erdélyi 
Erzsiké Harsányt Kata, Tóth Esztike, Ötvös Margit, 
Csikós Erzsiké, Bihari Kata, Károlyi Erzsiké, Kertész 
Erzsiké, Nagy Mariska, Miké Rózsika, Mikó Erzsiké, 
Erdődi Erzsiké, Váradi Rózsi, Váradi Paci, Pető Juliska, 
Kovács Mariska, Vértesi Ilona.

* Kisiparosok egyesülete. A debre­
ceni kisiparosok ma délelőtt nagygyűlést 
tartanak az ipartestületben, amelynek egyik 
tárgya a kisiparosok egyesületének megala­
kít rsa.

* Eljegyzés. Dr. Fischer József ügy­
véd (Szatmár) eljegyezte Adler Ellát. (Min­
den külön értesítés helyett.)

* Vj, ártézi fcrrásviz-váliaiat. Áz 
„Ebes-szeli forrásvíz vállalat“ kitűnő, bak­
tériummentes, szénsavval telitett, egészsé­
ges forrásvizet hozott forgalomba, mely 
kellemes, üdítő és olcsó asztali vize lesz 
minden háznak. Az uj, ártézi forrásvízről 
dr. K. Szalay Béla, Debrecen sz. kir. város 
tiszti főorvosa, a városi vegyészeti hivatal 
vezetője, a megejtett vegyelemzős alapján 
megállapította, hogy az „úgy fogyasztásra 
általában, mint szénsavval való telítés ut­
ján üdítő viz előállítására feltétlenül alkal­
mas, kitűnő ivóvíz“. A vegyvizsgálat meg­
állapította, hogy az ebes-széli forrásvíz kel­
lemesen üdítő, kristálytiszta, átlátszó, szén­
savat szabadon is, de kötve is bőven tar­
talmaz ; hőfoka 18 Celsius, salétrom és 
salótromossav s kénsav benne egyáltalán 
nincs. Az uj, ártézi forrásvizet, melyben a 
gyógyvizek alkatrészei is (a chlor, calcium, 
magnesium) feltalálhatok, kiváló tulajdon­
ságai az egészség megóvására és fenntar­
tására kiválóan alkalmassá teszik. A válla­
lat állandóan gondot fordít arra, hogy a 
megrendeléseket pontosan és közmegelé­
gedésre teljesítse. Megrendelések fölvétet­
nek és azonnal teljesittetnek a városi iro­
dában és raktárban, Barna-utca 1. sz. 
(Kandel-fóle ház). Telefonszám 216.

* Két nap halottal. Pénteken és 
szombaton a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalban: 
Iiyés Károly ref. 50 éves, Mező Erzséoet 
ref. 78 éves, Daroczi Erzsébet ref. 79 éves, 
Nagy Lajos ref. 42 éves, Kaszás István 
ref. 2 éves, Kolozsi János ref. 76 éves, 
Zsindely József r. kath. 80 éves.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok és jó ösmerősök, kik feledhetetlen 
jó férjem, illetve apánk és nagyapánk te­
metésén részt vettek s ez által bánatunkat
enyhíteni igyekeztek, fogadják ez ezúton is 
hálás köszönetünket. Özv. Kiss Póternó és 
családja.

* Dóczy nótáskönyve leszállított áron 
Harmathyr.ál, Füvészkert-u. 14.

* Mübutorgyár Debrecenben. Értesítem 
a n. é. butorvásárló közönséget, hogy 6 év 
óta fennálló mtiasztalos üzletemet ötvenezer 
korona alaptőkével mübutorgyárrá alakítom át 
s gyárammal kapcsolatosan február hóbar^ 
a Piac-utcán egy nagy bútorcsarnokot is léte­
sítek, hol a legfinomabb modern bútorok olcsó, 
szabott árak mellett lesznek a közönség ren­
delkezésére bocsájíva. Magamat ajánlva, va­
gyok tisztelettel Kovács Gyula müasztalos, 
mübutorgyáros, Darabos-u. 17.

* Elveszett a Széclionyi-uícán egy 
doboz, amelyekben 3 uj női blouse volt. A 
ki nyomára vezet, vagy megtalálja, na­
gyobb jutalomban vészesül, a Csapó-utca 
6. szám alatt levő lisztraktárban.

* Érmellék.i ó bor eladó, 150 hecto.
Értekezhetni Szabó Lajos fiai cégnél.

* Bodegába, Kossuth-utca 6-ik szám, 
friss prágai sonka, renu>k felvágottak na­
ponta érkeznek Kaphatók zóna villásregge- 
hk. Kitűnő sör és borok. Színházi cukorkák. 
Színház után és egész vasárnap nyitva.

* Legszebb frakk, szmoking és szalon 
öltönyöket készít Szabó László férfi szabó, 
Széchenyi-utca 1. szám.

* A debreceni takarékszövetkezet Csapó­
utca 19. (Knoll-ház). Január 1-én megkez­
dette működését. Előnyös kölcsönöket folyó­
sít mindennap kezesség mellett, betáblázásra, 
vagy értékpapírokra.

* Cirok seprű nagyban és kicsinyben 
kappató Fáik Ármin és társai fiók üzletében, 
Széchenyi-utca 1.

* Esernyők, nők, férfiak, gyermekek 
részére legolcsóbban beszerezhetők Szabó 
Lajos fiai cégnél.

* Modern iparvállalat, teljesen uj gép- 
berendezéssel és igen jó jövedelmezőséggel 
családi okok miatt eladó. Ügynökök kizárva. 
Értekezhetni dr. Szentiványi Dezső ügyvédnél, 
Szent anna-utca 1. szám.

* á Debreceni Takarékszövetkezet
Csapó-utca 19. sz., Knol ház január hó 1-én 
megkezdette működését. Előnyös kölcsönöket 
folyósít minden nap — kezesség mellett, — 
betáblázásra, vagy értékpapírokra.

* Gyönyörű báli kelmék és díszek, 
Donogán és Somossynál. Debrecen, Kistem- 
plombazár.

* Vllla.nos csengők berendezését, javí­
tását, évi jó karban tartását szakszerűen és 
olcsón eszközli Földvári L., Piac-utcai barak.

* A női szabászati tanfolyam, hétfőn, 
e hó 9-én veszi kezdetét az Iparos-otthon 
dísztermében. Jelentkezéseket elfogad és bő­
vebb felvilágosítással szolgál Győrffy Károly 
női szabó, Magoss-u. 23.

* 30%-al olcsóbban árusítom nagy 
raktárt képező szűcs-áruimat: muffokat, boát, 
szőrmekabátokat, valamint sima siel plüs 
felöltőket. Kérem a hölgyközönséget, saját 
érdekében, látogassa meg üzletemet, mig a 
készlet tart. Rózsa Lajos divatáruháza, Piac­
utca 34., főposta mellett.

* Fajborok, saját termés, literes palac­
kokban 35 krajcártól kezdve kaphatók Szabó 
Lajos fiai cégnél, Debrecen, Rózsa-utca.

* Villamos világítást, ivlámpák, moto­
rok berendezését szakszerűen és ízlésesen 
vállalja Földvári L., Piac-utcai barak. Csillá­
rok, Wolframlámpák, ivlámpaszenek állandó 
nagy raktára.

* Alföidy Károly táncintézetében a 
második tanfolyam úgy a kezdő, mint a ha­
ladó növendékek részére január hó 2-ikán 
újból megkezdődött. Bostonra magánórák 
bármely időben vehetők. Beiratkozni lehet 
Péterfia-u. 2. sz., az intézet helyiségében. 
Telefonszám 510.

* Amerikai sárcipök nagyválasztók­
ban Frank Testvéreknél.

* Táncrendek, bőrdiezmüvek, ke­
reskedelmi és pénzintézeti könyvek kötése, 
papírból előállítható mindennemű készítmények 
legjobb kivitelben készülnek Dávidházy Kál­
mán könyvkötészetében, Füvészkert-u. 9.

* Férfiingek, nyakkendők, keztyük, zseb­
kendők, harisnyák elsőrendű minőségben, ju­
tányos, szabott árakon kaphatók Szabó Lajos 
fiai cégnél.

* A Jogász és tisztviselőkor 1911.
február 4-én tartandó jelmez-táncestélyére a 
legújabb művészi kivitelű jelmezképek és 
jelmezáruk Bosznay J. és Társa helybeli 
céghez megérkeztek. Igen kérjük a résztvenni 
szándékozó hölgyközönséget, a jelmezeket 
előre kiválasztani és lekötni, mivel a tömeges 
jelentkezések folytán a sikerültebb jelmezek 
hamar le lesznek foglalva. A cég a kiválasz­
tott jelmezek titoktartásáról kezeskedik.

* A Polgári Takarék és Segély- 
Szövetkezet, Piac-utca 73., a 15-ik óvtár- 
sulatra már a mai naptól kezdve igen olcsó 
heti befizetésekkel, minden levonástól ment, 
könuyen törleszthető kölcsönöket folyósít.

* írógép, varrógép, számozógép és 
kerékpárúkat újonnan berendezett műhelyemben 
legtökéletesebben és gyorsan javítok. Föld­
vári L., Piac-u. barak.

j ..

TÁVIRATOK.
Uj villamos vonal Budapesten.

Budapest, január 7. A főváros tanácsa 
megengedte a körúti villamos vasutoek, 
hogy a Károly körúttól a Dohány-utcán 
végig uj vonalat építsen. Az uj vonalra 
azért is szükség van, hogy a Rákóei-uti 
vonalat átépíthessék.

Léghajós osztály Budapesten.
BécSy jan. 7. A közös hadügy­

miniszter elhatározta, hogy a had­
sereg II. léghajós osztályát Buda­
pesten vagy a környékén állítja föl.

Most már elválhatsz!
Keszthely, január 7. Varga János 

ápáti-i lakos részegen ment haza, miért 
is a felesége lármát csapott. A» ember tü­
relemmel hallgatta, de mikor a nyelves 
asszony azzal fenyegette, hogy elválik 
tőle, hirtelen felugrott es a bicskájával 
levágta az asszony orrát.

— Most már elválhatsz! — mondta 
a vérben fetrengő asszonynak.

Ahol Erösdy ösmeretlen.
Budapest, január 7. Mikor Erősdy 

Sándor marostordui főispánt fölmentették 
állasától, félhivatalosan is közhírré tették, 
hogy Erősdyt a miniszterelnökséghez fog­
ják beosztani. Ma a miniszterelnökségen 
kérdezősködtek Erősdy után és azt a vá­
laszt adták onnan, hogy Erősdyt nem is 
ösmerik, oda beosztva nincsen, ügy látszik, 
a híresztelés csak aranytűd volt az Erősdy 
teljes kudarcának az elpalástolására.

Tarnovazka grófnő megőrült.
Velence, jan. 7. Tarnovszka grófnőt a 

fegyházi orvosok megvizsgálták és kijelen­
tették, hogy tökéletesen egészséges, vissza 
lehet szállítani a fegyházba. Mikor ezt 
Tarnovszka meghallotta, félmeztelenül ki­
rohant a betegszobából és folyton Naumov 
nevét kiáltozta, mintha megőrült volna. Az 
orvosok azt hiszik, hogy szimulál.

CSARNOK.
H o s t « b a.

('Folytatás.)
Egy délelőtt, kevéssel azután, hogy 

a mostohája elment a rendes korzó sétára, 
váratlan vendég érkezett. Bárdi Géza mér­
nök volt, akivel a lakodalom óta nem ta­
lálkozott.

Márta, nem tudta miért, de bár meg­
lepte a váratlan találkozás, végtelenül jól 
esett neki, hogy ez az ifjú eljött hozzájuk 
s olyan szeretettel köszöntötte.

— Tudtam, hogy nincs itthon a mos­
tohája. Szándékosan jöttem ilyen időben. 
Mert zavartalanul akartam beszélni magá­
val, édes Márta kisasszony.

— Igazán kiváncsivá tesz.
— Három hónapja, hogy először ta­

lálkoztunk. Azóta ón, ha megharagszik is 
érte, elmondom őszintén, folyton érdeklőd­
tem maga után, kedves Márta kisasszony. 
Tudom, hogy pályázott

— Tudja ?
— Tudom azt is, hogy nem nyerte el 

az alkalmazást. _
— Sajnos, úgy van. Micsoda kis falu­

ról, hozzá messze innen, a határszélen 
levő helységről volt szó. Képzelje, tizen­
hatan pályáztunk rá.

— Hiába, ez már igy van. Sőt azt is 
tudom, hogy a másik pályázati kísérlete is 
sikertelen maradt.

_Téved. Még most várom az ered­
ményt

— Én már tudom.
— Tudja?
— Ne vegye rósz néven, érdeklődtem.
Márta arca elborult

Rósz hirt hoztam ugy-e? — kér­
dezte Sárdi szelíden.

(Folyt köv.)
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gpMBT Mindenféle nyomtatványt 
1 olosóa és Ízlésesen készít a Deb- 
í ceoenl Újság nyomdája.

í Budapest 
Wien

f Paris.

i Petrol 
Vegetal 

‘ Bayrum
a legjobb hajápoló szerek

Dr. Rob Grensll fogpor, szájiiz és paszta,
Kapható minden gyógyszertár, drogéria, fodrász 

és illatszer üzletben 23

Parfümerie
Le Rosier

IDEAL

Ida nagy
Hurka estélyt

rendez

Gőz András Ä"Mim’1"**'
Nagy Lajos Hirdetési irodájából 

Csapó utca 13.

Gazdálkodó emberek!
De kits nő kis tanya 
van most eladó ! !

Ejnye de nagyszerű vétel lenne !
Nagyon közel a városhoz ! Mind­
járt elől a Bánk szélében! Ez a 
legelső tanya ! Közvetlen útja van 
a nagy cserei vasúti állomástól 
egyenesen e tanyához vezet az 

ut és csak félóra járás !
A Bánk 2 számn tanya ez, amiről 

szó van, területe 17 és fél katasztrális hold. 
Tulajdonosa Orv. Vida Bálintné asszony, 
aki Jókai-ufca 42. szám alatt lakik

Kitűnő barna homok, trágyázott, egye­
nes sima, mint a tükör. Kitűnő termő. Két 
és fél hold legfinomabb fajú termő szőllő, 
drót kerítéssel elkerítve és gyümölcsfák.

A következő gazdasági épületek van­
nak rajta :

egy szoba, konyha, kamara, uj 
istálló 18 darab jószágra, sze­
kér szín, szerszám szín,, 3 öles 
uj góré, nagyon jó vizű kőkút. 
Az udvar eportával körülkerítve.

és az ára ez egész mindenségnek 
mindössze 7 ezer /orint!
Ez egy igazán csoda vétel lenne, hi­

szen a két és fél hold termő szőllő és az 
épületek

többet érnek 7 ezer forintnál,
hát ,az a 15 köblös kitűnő szántó ? Az 
Igáran ráadás!

Hűtőházak
beraktározást vállalat

Debrecen, Saléírom-utcaSO,
Elvállalunk nyári idény tartamára friss 

húst és mindennemű romlandó élelmi cik­
ket fél évig terjedhető teljesen friss álla­
potban!' eltartásra, c célra épült és felsze­
relt hütőházainkban. Hütőházunk a szük­
séglethez képest kisebb-nagyobb rekeszekre 
osztható s az ezen rekeszek iránt érdek­
lődőknek ajánlatos, hogy előjegyzéseiket 
már most megtegyék.

Bővebb felvilágosítással készséggel 
szolgál

Olcsó jég.
Értesítjük a jégvermek t. tulajdonosait, 

hogy az enyhe tél és ezzel járó jéghiányra 
való tekintettel elvállaljuk — a téli idény 
alatt — jégvermeiknek olcsó és tartós jég­
gel való megtöltését. Erre nézve külön 
olcsó árajánlattal szolgálunk.

Vidékre, vágányunkon waggonszámra 
eszközöljük as clrakást.

A jéggyártás egész télen át üzemben 
van és bárki kívánságára még a legkisebb 
mennyiségben is házhoz szállítjuk azt.

Bővebb felvilágosítással készséggel 
szolgál

a Vendéglősök Hentesek és Mészárosok 
müjéggyára Részvénytársaság.

Telefon 820.
«WeiBmifc igazgató.

Telefon 820.

[omokkert-u, 89 sz. házu
jjj g kedvezményes fizetési feltéte- 
I I lek mellett «ZiaéHB.

Havonta 120 koronát jöve­
delmez. az egész épület nagyon jó 
karban van, az udvarban jóvizü kút.

!

er
i

Gyomorgőrcs, kólika étvágy­
talanság és általában gyomor­
betegségeknél a legkitűnőbb házlszsr a

Hollandi

Egy üveg ára 40 fillér.
Kapható: 7

Miiialovits Jenő
gyógyszertárában

DM3 B MUSE C? EB IW-

Nagyobb

üzlethelyiség és 
raktár

Gróf Dépnfelá-tér 1. szám alatt.

8

Domb-utca 20, számú házam
eladó.

Van benne egy 4 szobás utcai modern 
lakás, egy 3 szobás udvari lakás, hátul bősé­
ges terület nagy keresztépület létesítéséhez. 
Egészséges kertes udvar szőtlőlugassa! jó­
vizü kuttai. Az utcai lakás április, az ud­
vari lakás május 1-re kiadó. A lakások a 
nappali órákban megtekinthetők 1904

Értekezhetni a tulajdonossal

Újlaki JR
ögyvéd, Piao-u. 63.

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-utca 13.

■ I

" I

Itt volna megint egy

csoda olcsó vétel uraim!
A Péterfia szájában ! Nagy telek ! Istállók is vannak ! 

Csoda olcsó !
Az Ajtó-utca 20 szám alatt van e báz és 

az ára mindössze 12 ezer 500 forint!
cs&sa"stv! “Xe|1Ä“Äbvi.i*ÄM2
cserepes ista 8-8 darab lóra, egy nagy kamara és egy szekérszin. 64

v# \
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Mező-telepen 40 ház hely
á 200 négyszög föld a Halasi 
:t és Martoa-telep melleit ::

4 koronáért négyszögölenként

Értekezhetni : 20

Mező Ármin fatelepén,
Veselényi-tér 5. Bertamalom mellett.

előnyös fizetési 
feltételek mellett

FÁBSÁH LÁSZLÓ
kocGR.gyártó

Debrecen, üastwan-taíca 22,

Fs. kiírón tart minflennsmil saját gyártmánya 

úri-, fomté- es foajtó-kocsikat, 
Régi kocsikat becserél 12 

Megrendeféseket gyorsan és tegontosahbai oszMzíl.
fá'íT" Javításokat elfofíad.

Iroda: Debrcozen, Piac-utca. Telefon 168. 
Gyár: Szóoiicnyl-utca 55. Telefon 816.

Fazekas Imre
villany világítási és
erőátviteli vállalata ,0

üebro, Piao-utca 77, számíMímJEÍ

mm

Debreceni Első villamos

Szállít és készít:
csengőket, távbeszélőket, villám­
hárítókat, biztonsági berendezéseket 
tűzjelzőket, elektromos vizállásmu- 
: tatókat, órákat, távhömérőket :

vlllamosviíégitási és erőátviteli hsre idezásskat
saját teleppel, vagy anélkül, gazda ágok, kastélyok 
gyárak és fürdStelepek részére. Pneumatikus oső- 
postalpar. Árjegyzék, költségvotcs ingyen. 33

Építtető urak figjelmébe!
Értesítem a tisztelt építtető kö­
zönséget, hogy Szőni auna utca 55 

36 szám alatt

tervezési irodát nyitottam
Elfogadom az építészeti szakmába 
vágó mindenféle tervek és költség 
vetések készítését mérsékelt díjazás melleit. 
Egyben felkérem mindazon kőmű­
ves és ácssegéd urakat, kik mes­
teri képesít; st óhajtanak nyerni, 
hogy legkésőbb folyó hó 12-ig 
nálam jelentkezzenek, a midőn is a 
tanfolyamot megnyitom. A vizsga 
sikeres letételéért szavatosságot 

vállalok.

Ligeti János, építész.

Edefcsreiss-cróm. Nyári szeplők és bőrki­
ütések rövid használat 

___________ után eltűnnek.
Legnagyszerűbb találmány bőrápolásra. Siker és ártalmatlanság orvosilag bizonyítva.

Gyáros: KLEMENT OTTO gyógyszerész Innsbruck. 1841
Kapható : Központi drogueriában és az összes gyógyszertárakban. ....... .

130 ezer tag.
Évi 5000 kor. állami támogatás.

A Magyarország! Munkások Rokkant is
Nyugdíj Egylete.

Debreceni fiók Simonffy-u. 1|c.
II. emelet (Városi bérház).

Tagok felvétele már 14 éves élet­
kortól minden vasárnap 9—11-ig.
Tagsági díj: hetenként

20 24 30 fillér
I. oszt. II. oszt. III oszt.

|H Beiratási díj 1*50 f.

köhög?
m PEEE IMIÉ 1973

használjon, mert köhögés és rekedtség­
nél nincs párja

Egy doboz qSak fiIlér!
Kapható: gyógyíárak, drogueriák, cukrászdák 
minden füszerüzletben sa készitör.é! SzentAnná-U. 43

mécsen pénzé
és olcsón akar vásárolni 5 
: forduljon bizalo mmal :

Hausner Salamonhoz
Simonffy-u. 44. az utcai lakásban, 

hol óriási mennyiségű téli áruk érkeztek : női 
és férfiruhák, szövetek, felöltők boák, muffok, 
paplanok, szőnyegek, vásznak stb. Üzletet 
nem tartok, hogy ne fizettessem meg a t. ve- 
vőközönséggel a nagyboltbért, igy tehát 
módomban van mesés olcsó árban áruimat 
t. vevőközönség rendelkezésére bocsátani, 
készfizetésre esetleg havi vagy heti részletre.

Eladó földbirtok.
A nagykállói határban fekvő, mintegy 181 

kisholdat kitevő, kitűnő termő földbirtok 15 
holdas dohányengedélylyel, 22 hold vetéssel, 
első kézből, vagyis a tulajdonostól átvéve, 
minden ügynöki közbenjárás nélkül, jutányos 
árban, akár egy tagban, akár kiparcellázva

eladó.
Vevő részére előnyős 4Va% kamatozású 

törlesztéses kölcsön fővárosi pénzintézettől 
teljesen díjtalanul eszközöltetik ki; átírási költ­
séget az eladó viseli. 3010

Értekezhetni a tulajdonosnál:

unkáesy Lajosné
földbirtokosnál

Debrecen, Nléliusz-tér 15. sz.

Nagy Lajos hirdetési irodájáéi üsapo-u. 13
{Alapittatott 1900-ban.

Telefon számok:
Iroda: 335. Lakás: 762.

Elkelt!

17

a Péterfia-utca 53. száma 
ház, megvette Nagy Lajos 
ur és neje Szegedi Eszter 
úrnő 48 ezer koronáért!

Többszörös kitüntetésben részesült szenzációs csodaháziszer
a Dr. BOROVSZKY-félo

BOROL1M
mely városunk piacán is megjelent. — Ez a háziszer hatásában és erőalkotásában 
felülmúlhatatlan, minden meghűlés okozta bajok, fejfájás, fogfájás, köszvény, csuz, 
ischiás, izületi 10b és zsába megszüntetésére. Kitűnő fertőtlenítő és testi óvszer, azon­
felül, hogy az égési és fagyás okozta fájdalmakat is azonnal megszünteti. Kapható 
1.20, 2.— és 2.50 koronás üvegekben városunkban a következő cégeknél:

jvlihalovits |eno, Steiner Manó gyógyszerészek, a Központi Drogériában. Deutsch 
Lajos, Mayer Jenő és Béla, Nagy András, Stern József és testv. kereskedő uraknál.

Dr. Borovszky R. orvos és Borovszky K.,
Budapest II., Fő-ntoa 77, 3043



LEVELEZÉS.
Házasságokat. Alsóbb és a legmagasabb kö­

rökben diszkréten közvetít. Rác János iro­
dája. Kérem az érdekelteket bizalommal hoz­
zám fordulni, Debrecen, Timár-utca 13._____

36 éves"gazdag úri ember ismeretséget óhajt 
fjgy gazdag hölgyei, levelet kérek gyermek­
telen jeligére._________________________^

EGY józan életű munkavezető, kinek biztos 
fizetése van, feleségül venne 34—35 éves 
jó mogjenésü szakácsnőt, csak pontos cimre 
válaszol. Cim a kiadóban. ____ 119

HÖLGYEIM ! Én egy 50 éves rof. vallásu özv. 
ember vagyok, saját házam s nyugodt és 
biztos megélhetést biztosító jövedelmem van. 
Hazassag céljából oly tiszt* múltú 40—4b 
éves gyermektelen özvegyet vagy leányt ke­
resek/kinek legalább 1000—2000 korona ho- 
zomauya van, komoly Írásbeli ajánlatokat 
teljes címmel .Nemes szív* jeligére e lap ki- 
adóhivatalába kérek. ______ 1^4

RjRMLRTj
LRI családok fúszerszüksógletüket koayvie szerezzék 

be Lindenfeld Jenó fuszornagykereskedéseben, 
V6rosbáz-u. 2. ahol 2,'„ engedményen kívül szolid 
és pontos kiszolgálásban részesülhetnek és állan­
dóan friss és elsőrendű árut kophatnak. Prróba 
rendelmény mindenkit meggyóz annak elönycirók

BAJaT*termésű ujborTítérenként kapnató, Jó­
zsef kir. h.-u. 7. özv. Benyáts Emilné. 20;a

Rídíkfil felelősség mellett, valódi bőr frt liÖ
tői kezdve, Nagy Andrásnál, Kistemplom 
mellett .............. *8 á

TéLI-NYáRI lakásra egy kényelmes beosztású, 
tizécsényi-kerti villa, vízvezetékkel, fürdő­
szobával, villannyal felszerelve, teraszos, a 
konyha és cselédház külön épületben, a hoz­
zá tartozó kortbirtokkal, annak munkáltatásá­
val és haszon élvezetével bérbe kiadó. Bőveb- 
bet a kiadóhivatal _______________ 1" *

REFORM fűzők a legújabb szabás. Legolcsób­
ban szerezboü be, Nagy Andrásnál, Kő­
templom mellett. _______ 16 a

VÄLÖdT szegedi rozsa és édes nemes paprika _ kü­
lönlegességek óriási raktára Lindenfeld J. Jen» fu- 
gsern&gykereskedésébon» Váro8ház*u- 2« Rózsától 3«

_ Telefon 79 az._________________________ !t &
GÓZBR5VEL pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap­

ható Lmdcnfeld J. Jenó füszemagykereskedésében. 
Városház-utca Kózsater o. Telefon 72 az.____ 8 á

BÁRSONY púhalésTa keze, ha Grósz Nagy Fe- 
reno-félo kéz-crémot használja, 1 üveg 1 kor. kap­
ható Aranyegyszarvu gyógyszertárba, a színház 
mellett____________________________ a~7 á

ti szép és tartós cipőt oh*,‘

IZRAELITA gyermektelen háznál kitűnő koszt
jutányosán kapható, Hatvan-u. 86. 84

HüNVóD-Ú. 26. sz. alatt 3 szoba és kouyh a

50 óv óta fennálló jo menetelü lakatos üzlet 
betegség miatt szerszámmal együtt kiadó 
május 1. Kut-u. 14. 2000

ÓVADéKKéPES szikvizelárusitó, másod gép­
kezelő és munkásnők felvétetnek. Teleki-utca 
100. ______________________ 11

KAÜCIóKóPES egyén pénzbeszedői, raktárnoki
vagy ehez hasonló állást keres, Cim a kiadó 
hivatalba.   86

FIATALABB leány, ki gépen varrni tud, fel-
vétetik Fohn zsáküzletébon, Petőfi-tér. 89

W

rtBBECZESX UJTBAe

HAJDUSZENTGYöRGYI uradalom házhoz 
szállít tejet 12 krajcárért literenként. Bőveb­
bet uradalmi intézőség, Fels^józsa. 39APRÓ HIRDETÉSEK FRISS Újság naptára 30 fillérjével kapható 
lapunk kiadóhivatalában és az elárusítóknál.

dija 10 szóig 60 ÍTUsi, 
további ö- 5 fillér. Vastagai* 

betűből nyoma tett szó 10 fillér, x
___ brásknaAdásokra fxxttusns nMasxolnak
Imi e esuksége^ puatabély^s bekfildctlk

február 1-ére kiadó.
Apr<$ hirdetések elére fizetendők

Egy bejárónó felvétetik. Cim a kiadóba.

SZENTANNA-utca 51. szám alatti emeleti lakás 
május 1-ro kiadó. All öt utcai szobából, cse­
léd- és fürdőszobából stb. legmodernebb be­
rendezéssel. Értekezhetni Szentanna 53 szám 
alatt. 1114

KIADÓ" különbejlírattal rendkívül kényelmesen
bútorozott szoba, Deák Ferenc-u. 13. törvény­
székkel szemben. 85

CSINOSAN bútorozott külön bejáratú szoba
kiadó, Kossuth-utca 24. 82

Jó forgalmú kovács műhely kiadó Május 1.
Hadházi-ut 5. 79

HASZNÁLT bútorokat vészén, használt bútoro­
kat elád Tibayné, Kossuth-u. 41. 87

GAZASSZON YNAtx ajánlkozik, feltételek, tisz­
tességes, ügyes polgárnő, kaucióval, Csillag­
utca 46. 94

NéGY szobás utcai lakás, mellékhelyiségekkel 
május hó 1-ére Kígyó-utca S szám alatt ki­
adó. 93

HASZONBóRBE adom máj. 1. pék és cukrász 
üdetemet, berendezéssel együtt. E ész ház 
több lakószobával, pincével, mellékhelyisé­
gekkel, Vay Andrisáénál Kisújszállás. 110

300 ho.d fCsapóut. 19) egészben vagy parcel­
lázva kiadó (kertvárosnak alkalmas). 102

AZONNAL kiadó Széchényi kertbe, 1 számú
villa. Bővebbet huszár-utca 9. 106

PIACI boltok azonnalra kiadók, Csapó-utca ll
Ugyanott féivagon takarmány répa 80 kr.
2 és lélöl kompeteácia fa eladó. 100

Jó harisnya fejelés jutányos árban elvállaltatik
Egyhaztér 5. 143

SZéP nagy udvari lakás, villany lüszterokkel
májusra kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 142

Jó fehérnemű varroda Széchóuyi-utca 36. 140
BÚTOROZOTT szoba Sas-u. 3 sz. alatt kiadó.

144

delni az bizalom-
e vagy ren-

t.ro./;.T Falusi Károly $
. és katonai cipész-mestert, Csapó n. 4L 
l 6 á

BÚTOROK legolcsóbban kaphatók, havi rész­
let fizetésre is. Weisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál, Bzéohonyi-n. 19. Minden kárpitos
munkát felvállal. _ 4 á

AROMáS és/zamatos pörkölt kávék kaphatók 
Félegyházynál. Villany üzemü kávé pör­
köld! a kirakatban, Piac és Miklós-u. sarok.

3 á
KIÍ;üSTöNFŐTT-törköly, seprő, szilva, és ba­

rack pálinkák poharanként és üvegezve kap­
hatók, Király trafik üzletében, Dégenfold-
tér 11._______________________

T szőbaseprü 15. 10 drb vételnél 1*40,10 dobos 
Hülzm 46 ki. Ldvarseprü 10 vételnél 15 kr.
Glücknól Péterfia-u. 72.__________ _____ 72

Hftigyéím. Elegáns costümök, báliruhák, pon-

Solák, blúzok, a legolcsóbban csakis Be- 
oyl Anna nőiszabónál készülnek, Péteríia 4.

___________41
ZONGÓKA tanítványokat magyar nótákra és 

minden egyóbbro elfogadj Alföldi tánctanár 
zongoristája, Csapó-utca 54. 37

u. 27 sz.______________________________ 136
ThNYéií iősnő lakik Szappauos-utca 6. ajtó 3.

126
FODRáSZNŐ jutányosán házakhoz ajánlkozik,

bármely órába, Homok utca 109.___________
Li"szu a/'előszoua, mellékhelyiségekkel, eluta­

zás végett febr 1-re átadó, Rákóczy 21. 40
EGY csinosan bútorozott különbi járatú utcai 

szoba kiadó, Pacsirta-u. 11.
NAGY utcai lakas, gázzal, vizvezetékkel fürdő­

szobával kiadó máj. 1-re. Domb 22jb. 149

KERESLET.
DEBRECENI piacon ismerős, jó megjelenésű, fu 

szerszakmát órt5 helyi ügynök, azonnal alkalma­
zást nyerhet. Hason minőségben már alkalmazot­
tak előnyben részesülnek. Cím a kiadóban. 23 a

TANULÓ lányok felvétetnek Benyáts Emil 
barisn.y agy árában, József kir. herceg-u. 7.

21|á
HáZMESTER kerestetik, gyermektelen vagy 

esetleg egy gyermekkel, Arany János-u. 19.

RőFöS líereskedősegéd azonnali belépésre ke­
restetik, Kzry Adolfnál, H-szoboszlón. 74

KtiVEBETlBaszüálT szooa és konyhabútor ol­
csón eladó. Pótertia 67 73

HáZATÜagy udvarral, istállóval^ megvételre 
keresek, Miklós-utca 53. Telefon 166. 69

KAUCIÓ képes jó magaviseletü nős ember fel­
vétetik kocsisnak Komlóssy Lajos cégnél. 68

Két használt pénzszekrénjit keresek megvételre
Dr. Elek ügyvéd._______  63

4-dik polgánsta fiamhoz koreskedelmista fiatal 
embert, nani 1 óra oktatásra keresek, Haj­
nal-utca 21 szám. 43

Jó munkás asztalos segédek és tanuló felvéte­
tik, Széchényi-n. 38. 65

HáZMEaTER felvétetik és tanuló leányok, 
Csapó 53. 93

GYAKORNOK, esetleg gépirónő felvétetik. 
Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérünk. 112

Házmester, gyermektelen, azonnali belépésre 
fizetéssel felvétetik, Teleki-utca 13. 101

HáZMESTER fizetéssel felvétetik, Killer Ede
bútor üzletében, Piac-utca 68 szám. 118 

FŰSZER kereskedő segéd alkalmazást nyer 
Kertész Miklós üzletében, Csapó-utca. 117 

ITűY házmester, kinek feleséire a háziteendő-
ket fizetésért elvégzi felvétetik. Cim a ki­
adóba. 91

KIFUTÓ leányt azonnali belépésre keres Ma-
rosi-féle női kalapüzlet, Szentanna 2. 183

HáZMESTER! állást kaphat^ február 1-re k»e 
családdal bíró házaspár, Zápolya-u. li. 131

ÜGYES derék és alj varrólányok felvétetnek, 
tirünfeld szabónál, Pétertia 19. 129

Kerékgyártót azonnali belépésre keresel^
gazdaságba. C m a kiadóhivatalba. 132

Férfi ing varrók és tanuló lányok felvétetnek,
Homok-utca 80. 130

CIROK seprű munkás férfi vagy nő felvételik 
ki már tud, előnyben részesül. Nyíl utca 128.

135
BEJaRóNAK kislány felvétetik, 

hivatalban.
Cim a kiadő-

138
ÜGYES bejárónó felvétetik Hajnal-a. 3. 137
PéNZTáRNOKNő azonnal felvétetik. Jelentkez­

hetni Máyer Jenő és Béla cégnél Piac-u, 33.
134

2 kis hold szőllőhöz jó szakmányos felvétetik 
Miklós utca 21. 141

UlAKÖRLOiT női és férfi cipész munkások
állandó munkára felvétetnek, Csapó utca 10. 
Schvarc. 139

HELYI ügynöknek ügyes fiataléra er felvéte­
tik. Egy Íróasztal és egy iratszekrény meg­
vételre keres'etik. Cim a kiadóhivatalban. 145 

Kél' szobás modern látást azonuali átvételre
keresek. Fülöp ügyvéd, Piac-u. 4L 147

KERESuK megvételre egy jókarban levő író­
asztalt és másoló gépet. Barna-u. 1. Petényi.

______________________  148
A helybeli viszonyokkal ismerős 3 évi prax- 

szissal biró perfect fűszer és csemege keres­
kedő segéd február 1-ére állást keres. Cim 
Kulcsár Imre, Parii Ferenc cég, Kossuth-u. 

__________________________________________92

ELÄPÄS.
ESSENCIA rum és mindenféle likőr essencia 

a legfinomabb italok hideg utón való előállí­
tásához. Jósa és Jóna drugeriája Debrecen 
Kossuth-utca lOá

Jó istálló tragya waggononként olcsón eladó. 
Csapó 38. 75

£öT\öS-utca 7 sázmu ház eladó. Értekezhetni
ugyanott a tulajdonossal. 64

ÉöTVöS-U. 21 számú ház eladó. Cim a kiadó-
ban. 44

A Perec- dűlőben 3 hold 755 kadrát föld eladó
Értekezhetni Timár-u. 20. sz. 2178

AM ÖNUSTORPáEYI főbíró urnái 3 éves és 
idei borok kisebb, nagyobb mennyiségben 
eladó.   2176

34~katr. hold föld' szőllőnek is alkalmas. 2 hold
kitűnő termő szőllővel, tanya épületekkel a 
halápi állomás mellett eladó. Értekezhetni a 
tulajdonosnál, tanya szám 127.  80

2~éű félnyilas szőllő Ujkertben, modern épület-
tel eladó. Értekezni, Homok-utca 72,____ JU

TISZTA uj, matt, szobaberendezés azonnal el­
adó, Bocskai-tér 3._______________ 83

KöLCSEY-UTCA 21 számn sarok ház, 2 drb,
szepesi földjével, esetleg ktilön-külön is eladó. 
Értekezhetni lehet ugyanott. ______  77

Bútor, faragott, matt, hálószoba, ebédlő, sző-
nyegdivány, karos csillár, kredeno, könyv­
szekrény, elköltözés miatt eladó. Fényes, 
Gilányi csendőr laktauya. 96

i
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TIMáR-ntoa 4G száma
44 szám alatt.

ház eladó. Értekezni„ ______ ______________ 88
Két hízott sertés eladó, Gólva-u. 2 sz. 97
ELADÓ három házhely a Boer-telep, iionti-

utca 9 szám alatt, betelepítve szöllővel és 
gyümölcsfákkal. Értekezhetni Erzsébet ma- 
Tómba a főmolnárral._____________________ 95

Ä böszörményi Loráutffy-kertben kétezer öí
területű szép fekvésű föld, szőlőnek eladó, 
Uricsaládnak alkalmas. Venni szándékozók 
értekezhetnek Böszörményben, Drin Gábor 
tulajdonosnál, 526 szám alatt. 1894

Eladó ház. Ajtó-utca 37 sz, az Eötvös utcára 
is átnyúló ház olcsó törlesztéses kölcsönnel 
terhelve kedvező feltételekkel eladó, érte­
kezhetni. Farkas Ignác ügyvédnői, Hungária 
palota. 298

BOCSKAY kertben egy hold ezerjó szőllő nya­
ralóval eladó. Timar-u. 36. 66

cipő-
146 

eladó.
115

EGY pénzszekrény eladó Nemes Gaoor 
üzletében, Fő-tér 31.

levő nagyEGY jókarbau 
Kandia utca 14 szám.

Singer gép

KM DEM lúd tiszta faj eladó, Mikiós-u. 82. 122
UNGVáRI telepen 1 hold szőllő 1 K. 40 fill, 

eladó, értekezni vagongyár végénél önosai 
utca 65. Ugyanott a ház is eladó 150 négy­
szögöl földdel. 123

ELADÓ 6 drb. 1 éves prima malac egyenként 
115—150 kilós, Szakács Jánosnál Trnkais,

malom
szélén.

mellett Nagy Pál-u. 9. a temető
114

TÍZ év óta fenálló fodrász üzlet eladó, ár 300 
irt. Cim a kiadóba. 111

ELADÓ ház Hádházon a vasut-utcába, az ál­
lomáshoz 5 percnyi járás, szép cserepes 
épület három szoba konyha spájz, folyosó 
pince szép moderül vannak festve telke 200 
négyszögöl, értekezhetnek Papp Imre tulaj­
donossal szinte ott. 109

BETEGSóG miatt sürgősen eladó egy mosoda 
berendezés 60 frttér. József kir. horceg-u. 50.

108
HOMOK-utca 70 számú ház és ott 

sertés is eladó.
két hízott

107
ELADÓ jul anyosan Debreceni iaipari részvé­

nyek, esetleg eloserólem ingatlanért. Egy 
uj rézágy eladó, Szébsényi kert Huszár-utca 9.

105
33. 54 számú ház eladó háztulajdonos. 104
HáZAK, Házhelyek az állomásnál 

adók, Sümeghiuél Csapó-u. 11.
olcsón el-

99

INstates’

és sodrony ágybetét készítő

Neúnjaoo J-SÍKS
Készítők a legkényosobl ízlést is kielégítő s a 
legegyszerűbb vasbutort és sodrony ágybetétet.

Mindennemű javítást elvállalok. 16IS2

l»1 Mi Mimi
4 szám.

Érvényes kötelozctlség nélkül további válozásig. Az 
árak kilónként, illetve darabonként készpénzben ér­

tendők.

Király kenyér 34 AH. 
Fehér „ 30 „
Búza „ 28 „
Közép íeher kenyér 26 „
Közép barna „ 22 „
Korona különlegesség nagy 48 „

kicsi 24 „M II
Debrecen, !01!. január s.

Eiadó lakás.

Ő0

Fiac-útca 72-dik sz. alatti 
házban 5 szobából és ennek 
megíelelő mellékhelyiségekből 
álló II. emeleti nagy utcai

lakás hS kiadó.
Felvilágosítást ad:

Lukács Emil ügyvédi irodája.

12 hold kaszáló őszi vetéssel s gazdasági épü­
letekkel együtt eladó Bánkon. Értekezhetni 
helyben Hatvan utca 66 szám alatt. 120

Jó karban levő garnitúra eladó. Uim a kiadó-
hivatalba. 121

ELADÓ modern ujház, villany berendezéssel, 
más vállalat miatt jutányos áron, Zápolya- 
u. 13,__________________________________ 125

Több jól tariott apró jószág, tyuk, kacsa, kapan
és idei jérce, körülbelül 50 drb egysummába 
eladó, ifj. Káposztás Istvánnál, Tiszalökön.

____________________ 116
EGY hármas gőz cséplő garnitúra teljes fel­

szerelve eladó, Hajduhadházon Molnár La- 
josnál. _ 127

Fü SZERüZLET berendezés egészben vagy 
részletekben olcsón eladó. Kossuth-u. 17.128

GŐZMALOM Nagyiétán, szabad kézből eladó, 
vagy haszonbérbe kiadó, Értekezni Bonde 
Józseffel Kisvárda, 113

Telefon 276. Telefon 276

lUOlka krém, páratlan hátién arcaaépitő ezer, 
ára 1 K. Duolki szappan, ára 70 fillér 
Duolks púder, három »sínben, éra 1 kor.

Kárpáti szesz rövid idő alatt megszünteti a csu- 
zos-reumis fájdalmakat, egy üveg ára 1 korona.

„Menthol" Jegeo Séeborszeoz, aa eddigi Sóaboreze- 
ezek között leghatásosabb 30—50 fill, és 1 ko­
ronás üvegebeen. 25

Báláé Ödön utóda
HARSÁNY! LAJOS
„Reménységbe*“ címzett gyógyszertárában
DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 18. SZ.

alzus* kaphatóik.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó utca 13.

©

öl és waggon számra

Porosz kőszén
nagyban és kicsinyben házhoz szállítva 

beszerezhető
Háy Károly és fia

tűzifa kereskedőknél. 21
Megrendelési iroda: Széchenyi-ntca 12. 
Telefon 276. Telefon 276.

Eladd szőllő aBocs kalban!
Éppen a Vigadó mellett! Te­
hát mindjárt a vanuti állo­
másnál. Ára 1200 ílarint I

El van Ismerve, hogy az egésa: Bocskaiban 
Ilyen kitűnő fajú és Ily remekül gondozott 

szőllő nincs több I
Tulajdonosa Várad! József mészáros, 

akik lakik Hadházon, a Főtéren 1133 szám 
alatt, ott van a hentes- és métszáros-üzlete, 
a sarkon. A felesége elhalt éis azért adja 
el e szőllőtt, melynek területe 800 négy­
szögöl, gyümölcsössel. Éppen a Vigadó 
mellett van naplementre, egyik szomszédja 
Cégény Sándor, a másik pedig Murvai ur.

62

mmaa

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13. Alaplttatott 1800-ban.
Telefon számok: 3—35 és 7—62.

Ide figyeljen mindenki! Különösen a magokat önállósítani akaró

Hentes- és mészáros-segédek!
Itt volna most egy olyan kedvező alkalom, amilyen nem Igen lesz

több az életben!
A szomszéd Hajduhadház községben, a Piac kellő közepén eladó a Várad! Jó­

zsef hentes ,és mészáros szép nagy sarok háza de valami olcsóért és nagyon kedvező 
fizetési feltételek mellett és pedig azért, mert a felesége elhalt! Van rajta kitűnő 
forgalmú mészárszék és hentesüzlet, de bármiféle más üzletre is felette alkalmas e 
ház mert a Piac kel'ö közepén és sarkon van.

Várad! József megesküdött előttem az élő Istenre, hogy ha a felesége el nem 
halt volna, semmi pénzért sem adná el e házát.

Oda adja a legelső jelentkezőnek 6500 forintért, bár az épület neki két evvel 
ezelőtt 5500 forintba került és tavaly építtetett egy jégvermet, tiszta terméskőből, 
mely 14 mtr. hosszú és 8 vaggon terméskő van beleépítve. Ez a jégverem többe 
került neki ezer írtjánál.

Hát még a telek ? Főtér és sarok !
E teljesen uj épület, az üzlethelyiségen kívül magában foglal két szép nagy 

szobát, előszobával, nyári konyhával, kamarávall és pincével. Ott van továbbá 
az a 14 méteres jégverem, nagykamara, fáskamara és cserepes istálló 6 darab 
Jószágra.

Igazán vétkezik, aki komolyan nem érdeklődik e csoda vétel után és meg nem
tekinti c házat! Házszáma: 1133.
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„Bizalom11
temetkezési intézet

Kiflitemplombazár.
Ajánlja nagyválasztéku slrkorszoru

gyártmányait, eredeti gyári árakban.

•érez- és fa-koporsókból
gjári raktál*.

Meglepően olcsó Podíos és figyelmes 
árak. 42 kiszolgálás.

Temetkezni szándékozók mielőtt bevásárlá­
saikat eszközölnék, kérjenek költségvetést.

Díszítéseket díjazás nélkül teljesítjük. 1

Gyászkocsi

rövid ideig 
ezen mese- 

szerű kedvező 
. * . vétel a . * .

a dohánygyár és gép j udvarral,
javító műhely mögött 1 & 5£0üd5 lítékdSOK kerttel,
jóvizü kút, sertésül és minden kigondolható mellékhelyiségekkel 
a vevő tetszése és kívánsága szerint fellépitve, vagy teljesen 

készen is kevés befektetéssel megszerezhető. A íenmaradó hát­
ralék nagyon előnyösen hosszú idő_alatt is törleszthető. Értekezhetni:

úrral sa íele«!! Csóka Pá időben
bármemely 

órában.

egyszeri! kivitelit 
de jókarban levő 54

megveielre kerestetik
a hajcluszoboszlói ref. egyház 
által. Ajánlatok ár megjelölé­
sével a lelkész! hivatalhoz 

- küldendők.

Mindenki azt tapasztalta,
hogy a testi, és aroápoláanál nélkülözhetetlen a

Egy kevés a mosdó v. fürdővízbe hintve üde, bájos 
és Ifjú arcSzlnit kölcsönöz, Hamvas, friss és ruganyos 
lesz a teste. ílarázdát, ráncot, mitesszert, szeplSt, 
májloltot és minden arctisztátalanságot eltávolít. Száj 
és fogápolásnáil a szájbűzt elveszti és vakító fehér 
lesz & foga. Ldh- és testizzadást nyomban megszün­
tet. Szei.igyuld<lást és torokfájást azonnal gyógyít. 
Nyaralásnál a talajvizet fertőtlenii és megpuhitja. 
Gyermekápolásnál a testet edzi elősegíti a vérkerin­
gést és a sebes sedést elmulasztja. Fehérneműhöz a 
mosásnál használva gyönyörű fehér lesz és nem 
rontja. Vasalásnál tükörfényü és sima lesz a fehér­

nemű.

Sgy doboz ára 30 és 75 fillér.
Próbadoboz i5 fillér. 10 nagy doboz reá- 
1833 deresnél bármentve.
Pipere torax crem 1K. Pipere borax ízű pan 80 fill.
Kapható minden gyógyszertárban, drogueriá- 

ban és füserüzletben, készíti:

Rogátsy Kálmán dronuériája
Budapest, VII kér. Rákóci-ut 10. szám.

Csak Rogátsy névvel valódi I!

LánjSáodor Detail
Piac- és Hatvan-u. sarok.

Tudatom a n. 6. vásárló közönséggel hogy 
az idei

újdonságok lámpákban
megérkeztek u. m.

iskolai-, asztali- es függő-lámpák
legmodernebb réz- es majolika asztali- es füfígő- 
lámpik és legelőnyösebb árakban kaphatók. Dusán 
felszerelt raktárt tartok minden más lámpaárukban 
viszonteladók részére is. Képes árjegyzéket lugyen I 

és bementve küldök. a|
Épület üvegezést felvállalok helyben és vidéken. 
Kész épület ablakok gyári raktára. 
Képkeretezéseket minden kivitelben elvállalok

HHffi
DEBRECZEN, Placz-utcza 49. sz.

Szállítja a legolcsóbb áron az összes műszaki 
czikkeket, u. in.: Asbest-és gummiáruk. 
Tömítések. Pamut-, teveszőr-és szinbőr- 
szijak. Csapágyfémek. Szerszámok, fűré­
szek. Szivattyúk és kutak. Zsákok és 
ponyvák. Selyemszita-szövetek. 

Malo*uberonde/;ési tárgyak, Gazdasági gépek, 
Fa- és fémmegmunkáló gépek. Diesel-, 
szlvógáz- és benzin motorok,

Olajmalom berendezések, Gézgépek, Kazánok 
Fűrésztelepek, Téglagyári berendezések 
etb. etb.

A Vacuum Oil Company Fészvőnytársaság
világhírű henger , gép- és motorkenő-oiajainak 

kizárólagos képviselősége és raktára.
Motorhajtó nyersolaj ak.

Villamvilágitási berendezések, Irlámpák, szén­
szálas és Wolfram izzólámpák, Szige­
telő szallagok stb. stb.

Hazai elsőrendű egercsehi es pilisvorósvári, 
úgyszintén porosz és sziléziai szenek, 
koksz. 43

Mindennemű berendezésre vagy kibővítésre 
vonatkozó felvilágosítással műszaki osztályunk 

költségmentesen készséggel szolgál.

es

Kipróbált

Zseb, inga, fali 
ébresztő órákat

legszebb ékszereket
jótállással legcélszerűbben

Eiirián Gyula
elösmert johlrnevü 6

miiórásnáf szerezzük be.

Debrecen, Piac-u. 42. st.
Ahol javítások is a legjobban is 
legolcsóbban, jótállással készülne..;

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13

Elad© gyönyörű nagy ház!
3 Péterfla szájában ! Mesésen 
jövedelmez! Cscí.egy vétel!

Katonatiszt urak! Közel a laktanyához!
Az Eötvös-utcán bemenve Busi-utca 17 szám alatt 

van ez a teljesesen uj, gyönyörű nagy ház. Teljesen 
alápincézve !

Óriási nagy telek! felséges levegő I JCitünő vizű kút!
Nyolc rendbeli felső lakosztály és pedig 2 rend­

beli utcai lakás, mindegyik 2szobás, üvegezett veranda 
és a szükséges mellékhelyiségekkel, 5 rendbeli lak­
osztály pedig mindegyik egy szoba, konyha, spájz 
es füskamara. Külön épületben egy szoba, konvha és 
nagy kamara. v jg

Baromfi udvar és minden 
lakásnak elkülöni#^ padlása!

m

Nyomatott khríorgógépen (a „Debreceni U s >• nyomdájában) Tulajdonos; Tä&a QyalA.


